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Jloporuii npyrokjgacHury!
Jlopora gpyroknacuuie!

Bitaemo Tebe Ha cTopiHKax MmepIioi YaCTUHU HaBYAJIb-
HOTO II0CIOHMKA 3 MaTeMaTUKH.

Bin mommomoske T06i moBTopuTH MartepiaJ 3a 1 Kiac, 3a-
CBOITH JI0JIaBaHHS Ta BIAHIMAaHHS YUCeJI i3 IIepexoaoM Je-
pes po3psid, OIMaHyBaTH PO3B sI3yBAHHS 32144 JBOMA CIIO-
cobaMu Ta 3HAXOIUTU 3HAUYEHHS BUPAa3iB, JOTPUMYIOUNCH
IIPABUJILHOIO MOPSAKY apudMeTuuHux gitt. Tu gisHaer-
cs, AKi Qpirypu Ha3uBawOTb NPIMOKYTHHUKOM 1 KBaJapaToM,
III0 TaKe IepUMeTP Ta K HOT0 00UHCIUTH.

Takox Ha cTOpiHKAX MOCIOHHMKA THU 3yCTPiHEI 3aK0I0-
BaHi 3aBIaHHsd, gKi ToOI Bimomi 3 1-ro kiacy. CkaHy# Koz,
KaMepolo rajskera — i yBasKHO CJIyXal, MipKyi Ta poou
BUCHOBKH.

BopieHTyBaTHCa y THUIIAX 3aBJaHb TOOI JOIIOMOMKYTH
YMOBHI IO3HAYE€HHH.

Bascaemo ycnixia!

YMOBHI NO3HAYEHHSA

0 — 3anamMm’aTtan; — BUKOHaM 3a A0NOMOroto
NiYNNBLHOro marepiany;

@ — poboTa B napax abo rpynax; @ — MOPIBHAN;

@ — KPYrosi Bupasu; @ — TBOpPYi 3aBOAHHS;

@ — AOMallHE 3aBAaHH4A.



NMNOBTOPEHHA BUBYHEHOIO B 1 KJ1ACI

D JIiu0a B mesxkax 20. Tadauil qogaBanHAa
Ta BigHIMAaHHA yucesa 2 1 3 B mesxax 10

K" @

1.  3anuwwm kanirpadiyHo.

o . &8 . 6 .3

2. Tlopaxyin okpemo cnigm ropodbymka Ta 3anymka.
Yunix cnipis OinbLie?

3. Hassmumcna sig 1 oo 20 i Big 20 no 1. 3anuwu «cycigis» Yyncen

B eIoYoYolIcIcITICICYD

@@@@@@@@@

9 .. B B B 9

4. T[loBTopwn Tabnuui pogaBaHHA Ta BigHiMaHHA yucen 2 i 3.
Jdonuwn nponyuieHi 4yncna.

@ —

1+2=3 3-2=1
2+2=4 4-2=2 1+3=4 4-3=1
3+2=5 5-2=3 2+3=5 5-3=2
4+2=6 6-2=4 3+3=6 6-3=3
5+2=/[] 7-2=[] 4+3=[ 7-3=[]
6+2=[] 8 -2=[] 5+3=[] 8-3=[]
7+2=[] 9-2=[] 6+3=[] 9-3=[]
8+2=[[] 10-2=[] 7+3=[11] 10-3=[]




3HangiTb 3Ha4YEHHS BMPa3IB.

1.10-2=[ 9-3=[] 9-2=[]
7+3=[11 7+2=[] 5+3=]

2. 7-3=[] 6-2=[] g8+2=[1]
6+3=[] 4+2=[] 8-3=[]

IpnHka i MaTBinKO MaNCTPYIOTb NOBITPAHUX 3MIIB.
IpuHYMH 3Mmih Mmae 16 6aHTumkiB, a MaTBilkiB — Ha ‘
2 6aHTMkM B6inblue. Ckinbkn GaHTUKIB MAE 3Mii

MaTtsinka?

Y noxig Bupywmnno 15 x10n4ukiB | TPOE AiB4aTOK.
CKinbkn BCbOro OiTen BMPYLUMIO B Noxia?

‘*ﬂ'-‘ Ned
) ,AA 4
N * » P« YLV "
A\J \ ——a A ‘ A N * N /m/J%/ GAN: a2 4

Yoro Ha MantoHky OinbLuUe: 9AMHOK Y1 nun? 3anuuiu.

petdogy

[MosicHN, 9K 32 4ONOMOI0 YMCIOBOIrO PALY SHANLLUIN PISHMLIO Ta
cymy. BukoHan aii 3a 3pa3kom.

50 - 20 70 + 10
£ ™
(10H20130H40)1{50H80-70H80H20)100)
20+ 10=[[| 80+20=[11] 100-10=[1]
20-10=[1] 80+10=[11 100-20=[1]
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12.

LLlo6 micTtatuca oo rpuba, Onerosi NOTPIOHO 3poduUTK 4 KPOKW.
Ckinbkun KpoKiB onsa uporo Tpeda 3pobutn OneHui? 3anuwin.

Ha nicosin aingnui nocagnnu 20 anmHok i 30 ayoki. Ckinbku
BCbOro aepes nocaannn?

10+10=[11 80-10=[1 100-40=[[|
30 +10=1] 90 -50=[ 1 100-60=[1|

#.. } JIiu0a B mesxax 100. Ta0auil nonaBaHHAa

— Ta BigHIMaHHA uncea 4 15 y me:kax 10

[14.
!
l

[MoBTOPU HA3BM YNCEN NMPU OOOABaHHI.

A04aHOK A0AaHoK cyma = -
— )

o

cyma

15.

O6uncnu. O6Bean HaMbINbLLY Cymy.

10+30=[1] 80+ 10=[1]
60 +20=[ 1] 40 +50 =1
60 +40 = [ [ 70 +30 =[]



—— —

NMoBTOpM Tabnuui AoaaBaHHA Ta BigHIMaHHG yicen 4 i 5. Jonuwin

nponyLeHi yncna.

1+4=5 5-4=1

2+4=6 6-4=2 1+5=6 6-5=1

3+4=7 7-4=3 2+5=7 7-5=2

4+4=[] 8-4=[] 3+5=[] 8-5=[_

5+4=[] 9-4=[] 4+5=[] 9-5=|

6+4=[[] 10-4=[] s5+5=[[] 10-5=[]

3HanaiTb 3Ha4eHHs BMpa3siB.

1.6-4=[] 7-4=[] 5+4=[]
5+5=[1]1 2+5=[] 4+4=[]

2.8-5=1 6+2=_[] g8+2=[1]
6+4=[1] 10-5=[] 3+5=[]

Po3B’sxiTb | NnopiBHANTE 3aaadqi.
1. byno 5 rpyw, noknanu we 3. CKinbkn rpyLu ctano?

2. byno 5 rpyw, a a6nyk — Ha 3 meHLwe. Ckinbkn 6yno a6nyk?

3. byno 5 rpyw i 3 a6nyka. Ckinbkun BCbOro ¢pykTiB 6yno?

Hakpecnn aBi npsami niHii Ta OgHY KpUBY.




20. Cknagm i po3B’sxxn 3agady 3a rnoaaHoK CXemMolo.

®= 15

- m = o

21. S$i yncna BigcyTHi B Tabnmui? Jonuwn ix.

NopaHok | 20 50 30 50 40 | [ ]| [CL1
NopaHok | 30 50 60 ([ | ||[[[]l| 30 | 40
Cyma T || L] e0 | 80 | 60 | 90

22. Konu Ha ryasunk Haginu netesnbky, KiIbKiCTb KTITUHOK HAa MaltOHKY
@ 3MeHLWmnacs. YCHO MosiCHU, HoMy.

LT e®All]l - LT ® ][]

23. BwukoHawn pogaBaHH4 | BigHIMaHHA 3a OONOMOIOK MOHET.

@ 10110/10) (10(10/10/10) (10)10(10(1010) (10)10/10/10/10(10

onifer/ \ofyfior./ \xoffor Sofiior,/ \xoflilor/ \ofiior/ \%ofiho® Sofifior/ “\Noflifor/ \Sofiilon/ \Nofiioz/ \%ofiho? Soflifor/ \%onihor/ \xofifor/ “\Nofifior/ \Sofiilor/ 0 ioe

30+40=1| 30+50=[11 50+50=[11]
60 +30=[1 60 -30=[1] 50-40=[ |

24. Cknagwm i po3B’sxxn 3agady 3a MastoHKOM.

Ycboro
S TBapuUH




‘.. } BuMmiproBaHHS JOBKUH BiApPi3KiB.
— PizHuineBe nmopiBHAHHS YHCeJT

25. 3anuwu yncna opyroro gecsarka.

26. T[lpuragan, CKinbkyn CaHTUMETPIB B OOHOMY OEUUMETPI.

N

[27. Bumipan noexunHu Bigpiskie. Ha Cckiflbku CaHTUMETpIB 3ene-

' HUW BigpPI30K KOPOTLUMNIN, HIXX POXEBUNINT?
[ ] cm
® : |
[ ] cm

LLIo6 3HanTK, Ha CKiNbKKM OgHE YMCNo Binblue (MeHLwe)
Bifl, iHWIOro, Tpeba Big, OiNbLIOro Yncnia BigHATU MEHLLE.

28. Po3B’9XiTb | MOPIBHSNTE 3a4aui.

@ 1. Y kowwmky 6yno 50 xonyaiB, a KawiTaHiB — Ha
40 6inbwe. Ckinbkn KawTaHiB O0yno B KOLUNKY?

2. Y kowwuky 6yno 50 xonyaie, a ropixis — Ha
40 meHwe. CKinbku ropixis 0yno B KOLLUNKY?




3. Y kowwuky 6yno 50 nicoBux i 40 BONOCbKMX FrO-
pixiB. Ha ckinbky OinbLUe NiICOBUX FOPIXiB, HiXK <
BONIOCbKUX, OYN0O B KOLIMKY?

29. 3aBpaHHS Ha BUOIp
1.3+4=[] 8-4=[] 5+5=[[]
30+40=[[] 80-40=[1]] 50 +50=[]1]

2. BukoHan aii y 4ymcnoBomMy naHuoxky. [lepesip, 41 0gHaKOBI
4yuca Ha NoYaTKy Ta B KiHLj JIaHLLIOXKA.

50+30>[ [ 1-40>[T1+30>[11-20>[11

@3.40[]50 100 [ ] 10 50[ |50

30[ |20 100 [ ] 90 10[ 180
90[ 19 100 [ ] 1 70017

30. 3anuwwu 3a 3pas3kom.
3pa3ok. 40 +6=[1] 0+5=[]]
10+8=18 80 +1=[1] 70+9=[1]

31. /JlornoBHu i pO3B’sixun 3aaa4y.

lpunka kynuna [ | 3owwTiB y ninitiky, a B knitnHky — Ha [ [ |
30WKnTIB MeHLwe. CKiNbKn 30LWWNTIB Y KITITUHKY Kynuna lpnHka?

32. Y uin piBHOCTI Yncna 3amMmiHuInm yMOBHUMM MO3HaAYKaMm — CUMBO-
@ namm. 9kmm CMMBOJIOM MO3HAYMIM HaMOINbLUE YMCNO, AKLO BCi
ymncna y pPiBHOCTI Pi3Hi? O6eean noro.

(e+O0=% ]
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33.

Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 2 CM O0BLUWIA 32 OAaHUMN.

Y Bagi nexano 30 cuHix i 20 xoBTux cname. Aknx cnne 6yno GinbLie
| HA CKiNbkn?

35. 80 -30=[1] 90 - 40 =[] 12-1=1]
) 60-40=[T] 80-70=[1] 13+1=[1]
EL Ta0oaunl nogaBaHHA
— Ta BigHIMaHHA yuces 6 1 7
36. 3anuuwu nponyLieHi ymucna.
[37. [MoBTOPM HA3BM Yncen nNpu BigHIMaHHI. “ |
. 3 i»;
' Di3HULIS ' A
- —\ <& -
® 9 - 3 = 6 | |
l 3MEHLLYBaHe  Bifl’EMHUK PI3HULIST v
38. 0O06u4ucnu. Miokpecnu Bia’EMHUKMN.

16+ 1=[1] 10+6=[1] 16-6=[1]
16-1=[1] 10-6=[] 16 - 10 =[]

11



[39. NMoBTOPM TabNUUj AO0OaBaHHSA Ta BigHIMaHHA ynucen 6 7. Jonuin
NPONyLLEHI Yncna.
' 1+6=7 7-6=1
P 2+6=8 8-6=2 1+7= 8-7=1
3+6=[] 9-6=[] 2+7=L[] 9-7=[1
a+6=11 10-6=[] 3+7=[1] 10-7=[]
40. 3Hangitb 3Ha4EeHHS BMpasiB.
C) 1.6-4=[] 10 -6 =[] 3+6=[]
9-7=1[] 10-7=[] 1+7=[]
2.9-6=1] 2+7=1_] 1+6=[1
7-6=[] 8-7=1[] 3+7=[1]

41.

42.

43.

12

Y rocnogapcTsi 6yno 19 oseup. [Bi BiBLI NOCTPUIIN.
Ckinbkn OBeUb ile 3anmnaocs NOCTpUrtn?

O6umcnn. 3anuun 3Ha4eHHs BUPAasiB Yy NOPAAKY 3POCTaHHS.

40+5=[[] 60-20=[[] 50 +50=[ 1]
50+ 10 =[] 90 -10=[[] 80-10=[1]

ZlornoBHyn yMOBY 3arnTaHHSIM, SIKe BUMAarae ropiBHSITU 4YuUcia.
Po3sB’sxun 3aaad4y.

Bina wkonn pocno 12 6epi3 i 16 kneHis.




44,

45.

A

40 + 5[ 145 99 - 1[ 199
36+ 1[ 177 13+6/[193

Hakpecnu ggsa Bigpisku: nepwinm 3aBOoBXkM 9 CM, a Apyrmin Ha
4 cM KOPOTLUWMIA Big, NepLuoro.

Hamanton rpuboyok y Takomy micui, wob6 Onery noBenocs 3po-
OUTK OO HLOrO Ha ABa KPOKW MeHLUe, HixX OneHu;.

QOO OO

Cknagu CcBOW 3a4a4vy Ha NOPIBHAHHS Ynucen. Po3B’axu ii.

20+30>[ [ 1-10>[1]+40>[11-60>[11

‘.. } IlepecTtaBHa BjacTuBICTH ail JOJaBaAHHA.

R

49.

~ TaOmuui nomaBaHHA Ta BigHIMaHHYI yucea 819

Ha qakin irpawui cyma 3anucanmx yncen dyne Hanbinbwoto? Ha
AKin — HanmeHwow? MNpo 9k 3aKOH A0OaBaHHA Le Haraaye?

(s0120(s01%  (s0)20050(h  (50)0X20)(



50. 3anuuk, mmieHs i 6inoyka yTesoproBanu 4ynucno 9. 3anuwm aii 3Bi-
pPAT y BUrnaai Bupasis. O6uncnu. Yum Bigpi3HAOTLCA Lj PiIBHOCTI?
|1/ Y

FY Y b

S e WOSh

[51. Yum BiOpI3HAOTLCA Ui Tepe3n?

| 25 [ 28

3+2=5 2+3=5

Yucna moxHa gogaBatu B Oyab-aKOMY MOPSAKY.
Big nepectaHoBKM 0oOaHKiB cyma He 3MIHIOETLCS.

52. Hakpecnu Bigpi3ky, nepectaBuBLLN X MiCUSAMN. BuMipan niHin-
KOIO, YN 3MIHMIACh IXHA 3arajibHa JOBXWHA.

14



MoBTOopwn Tabnuui 4ogaBaHHA Ta BigHIMaHHA ymicen 8 i 9.

Jonuwn nponyuieHi yncna.
1+8=9 9-8=1

t 2+8=[11] 10-8=[] 1+9=[1] 10-9=[]
54. 3Hanan 3HadyeHHs BUpasis.
10-8=[1 10-9=[1 9-8=[]
1+9=[1] 2+8=[1] 1+8=[]
55. Po3B’axiTb i NOpiBHANTE 3aaaui.
@ 1. Ha 2 meHwe YepBOHMX
6 % % MeTeNukiB
?
2. Ha 2 Ginblue rycenuub
° %’z@o ?

56.

Hakpecnu CTinbkn TPUKYTHUKIB, CKINIbKU 1X HA MaJIloHKY, i LLie TPW.

VOCIAOVO. 4

15



60.

61.

62.

16

Ha ryo3mnk Haginu neTtenbky, He noBepTalym CMYXkun. HaeBeon
KNITUHKN, 9Ki Oyae BUOHO B pe3ynbTari.

....................................................................

1 ® Al - @

8-3=[] 9-5=[]
5+5=[]] 8-7=L[]
6-4=[] 3+4=[]

3anuwmn ogHoumdpoBi YMucna B OAWH PSAOK, a ABOUMPPOBI —
B IHLLINW,

3, 16, 82, 53, 8, 10, 4, 91.

3anuium 3a 3pa3KoMm.

3pasok. 38=[11+[] 82 =[] |+[]
24 =20+ 4 45 =11+ [] o1 =[[1+[]
BukoHan fgii okpemMmo 3 0ANHULUAMU, OKPEMO — 3 AECATKaMMU.
_ 9 pec. 9 og. B 8 mec. 6 opa. B 9 pec. 7 opA.
3 pec. 5 oa. S pec. 5 oa. 4 nec. 5 on.
| |nec.| |oa. | | nec.| |oga. | |pec.[ |oa.



63.

64.

66.

41.

LLlo o3Hauae undpa 2 B 3anuci yucen: 12, 22, 28, 927

[Mpurapai, CKiNlbKK KOMiNOK Y FPUBHI.

NG daN NGO —

100 kon. = 1 rpH
1rpu =[] Jkon. 00

Yy BUCTAYUTb UMX rPOLLUEN HA KOXHY MOKYMKY?

Q’> 1. /F\ 2. /N /7

10 rpH 20 rpH

s
.

50 rpH 20 rpH_

[obepun yncna, wob 3anmucm 6ynn NpaBuUIbHUMMN,

(T1>4 [T1< 25 [T 1=60

Ha aBTOMOOinbHUX TpeHaxepax 3anmatoTbes 30 4o-
NOBIKiB, a XiHOK — Ha 20 meHwe. CKinbkn XiHOK
3anMMaloTbCa Ha aBTOMODINbHMX TpeHaxepax?

Y uin piBHOCTI 4yucna 3amiHUNM cumsonamMmu. AkKnMM CUMBOJIOM
NO3Ha4YMNM HanbinblUe YNCNO, FKWO BCi Yncna y PiBHOCTI Pi3HI?
O6Bean noro.

[ e-O=# )
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69. T[llpuragan, 9Ky niHil0 Ha3MBalOTb JlaMaHOK. Bumipain 0OBXUHY
KOXHOro Bigpi3ka namaHoi i goganm ogepxani yncna. Lle 6yne
JOBXWHA flaMaHol.

[ Jcm
lem [em
(] cm
70. BwukoHam fji OKpemo i3 caHTUMETPaAMU, OKPEMO — 3 AeLMMeTPaMi.
@ +5,£I,M3CM ~8aom5cm ~940m9cm
10mM6 cm 7/ oM 7 CM
[ Jlam[ Jem [ Jlam[ Jem [ Jlam[ Jem

71. Bbatbkn kynunn OneHui KOHCTPYKTOP 3a 30 rpuBEHb i MALLUMHKY
@ 3a TiEl0 camMoto LjHOW. CKiflbkKKM rpuMBEHb BUTPATUAM 6aTbKM Ha
irpaLukun?

“" /| 3HaXO0OKeHHI HeBiJOMOro JoJaHKa

R = .

72. O6uymcnun. 3anuuy 3Ha4YeHHS BUPasiB Yy NOPSAKY 3POCTaHHS.

36+1=[1] 24 +1 =1 77+1=[11
83 -1=[1[] 45 -1 =[] 99 -1=[1]

18



[73. [Mpuragan, 9K 3HaNTU HEBIOAOMWIA O0OAHOK. )

!

LLlo® 3HanTV HeBioOMWI O00AHOK,
Tpeba Big, CyMmu BiAHATM BiOOMWUIA OOOAHOK.

74. 4+[ [ 1=14 J+5=10 2+[1=9
1+ [ 1=16 1+10=18 1+[]=8

. Ycboro
P <
60 ? 100 renikonTepis

75

76. Ha nmxax ymitoTb XoonTun 28 aiten, a katatucs 3 rip-
Ku — Ha 3 MeHwe. CKinbkun aiten ymiloTb kKataTucs
3 ripkn Ha nuxax?

77. 3aBpaHHSA Ha BUOIp

1. 3anmwmn ogHoUMPPOBI Yncna B OAUH PAAOK, a ABOUMNPPOBI —
B iHLLUWN.
8, 12, 96, 55, 5, 10, 62, 81.

19



2.8+2=[1] 10-9=[] 8+1=_[]
80+20=[[1] 100-90=[1] 80+ 10 =1
3. ZlonoBHy yMOBY 3a MaJIlOHKOM

| PO3B’SIXXW 3aa4yy.
Y BeamMenyka BCbOro 9 KaByHiB. o

CKiNbKM KaBYHIB Yy ALLNKY?

78. 3Haiigy JOBXMHY NaMaHoi NiHil. /
QC,N\ =
lem

79. Oner i OneHka 3pobunn ogHaKOBY KiNbKiCTb KPOKIB i 3ipBanu rno
@ rpnbouky. Hamanioli apyrmin rpud Tam, ae BiH «pic».

[]
Clem

S|
@

QOO O@a )

80. 50+ ] 1=80 [T 1+ 20=40 30+ [ ]=50
@ 60+ [ |=90 T1+70=090 40 +[ [ 1=80

81. [lo copoka nanyr npuneTinn apysi, n ycix ntaxie ctano 60. Ckisbku
Apy3iB NpuneTino Ao nanyr?

‘% Crano
40 Q}; ? 60 nTaxiB

©

20



& [l. 3HAXOOKEHHSI HEeBiJJOMOro 3MEeHIIyBaHOTO

R o [ d

82. 3anuwwm Bci yncna, OinbLi Big, 6, ane meHLwi Big, 16.

[83. [Mpuragan, 9K 3HaNTU HEBIOOME 3MEHLLYBaHe.

KW, B HUX 3anuwmnocs 2 kyouku.
Ckinbkn kybukiB 6yno y 3anyvyeHaT
o crnoyatTky?

[(1-4=2 2+4=[]

' Konu 3anyenaTta ganu tatosi 4 kybu-

LLIo6 3HanTM HeBigOME 3MEHLLIYBaHE,
Tpeba oo pi3HMLUI J0OaTV Bif’ EMHUK.

84. 3Hangu HeBigOMi 3MEHLLYBaHi.

[ [-8=1 [1-2=5 [1-3=4
[ [1-80=10 ([ 1-20=50 ([ 1-30=40

85. Konun y WwkinbHin iganbHi ong npurotyBaHHS KOM-
noty Bukopuctanm 40 96nyk, TO 3aULLINIOCS Lie %
e

50 abnyk. Ckinbkn 96nyk 6yno B iganbHi crnoyaTky?

@@

86. I3 KOXHOro B1upasy Ha 0b4YncneHHs cymu cknagu aBa BuMpasun Ha
004YMCNEHHS PI3HML 3a 3Pa3KOM.

3pa3sok.
32 +43 =75 26 +42 =1 | 45 +
||
||

75-32=[1] [([]-26=[1] |
75-43=[1] [([]-42=[1] |




87.

88.

90.

22

82[ 180 91[ 199 85[ 158 -8
370173 43 [ 143 101100 - 70
3aBpaHHg Ha BMOIp

1. 3Hanan HeBIAOMI 3MEHLLYBaHI.

[(T1-4=10 [TT1-60=40 [[1-5=30
[T1-20=20 [TT1-50=50 [T 1-10=5

2. 3Hanam 3Ha4YeHHs BUpasiB, 3aCTOCOBYIOYM NEPECTABHMIN 3aKOH
Jil JjoaaBaHHS.

5+4+2+5=[1] 3+5+7+5=[1]
20+2+60+8=[1] 4+80+2+10=[1|
8+5+2+4=[1] 70+6+20+1=[]]

3. ZlornoBHW | pO3B’SiXu 3aaa4y.

Konu Bacwnbko cnvcas y 3owwTi | | apkywis, To =
sanuwmnnocs we [ | apkyLwis. CKinbky BCbOro apKyLLiB
y 30WWINnTI?

Ha ypoui 06pa3oTBOpYOro Mmcteursa 6 y4yHiB OTpu- /
Manm no 2 KonbOPOBi oniBL,j. CKiNbKM BCbOro ONiBLIB

OTPUMaNN y4Hi? =

Hakpecnn taknmn cammuin HOTUPUKYTHUK.

\

|
\
\
|

~




91. Konu Oner B34B i3 Ba3n 4 abnyka, TaM 3aamumnnocs ue 5 abnyk.
@ Ckinbkm a6nyk 6yno y Basi cno4yaTtky?

Byno B3as 3anuwunocs

& + & s &

92. [ 1-30=30 T 1-40=20 [T T1-50=50

@ [1-3=3 [(1-4=2 [T1-5=5
h" | 3HaxoMKeHHd 3HAYeHb BUPAa3iB Ha aBi ail
R = [

93. YcHo. Lo cninbHOro y BMpasax Ha nnaiikax 0aHakoBOro Konbopy?
15 + 1 2+6 (6+10 ] (10+3

17 - 1 1+7
6+4 12 + 1 18 -8

—

J
:

g

94. TllpouuTtan i 3anam’aTan.

Akio y BUpasi 6e3 ayXokK € Tinbkn aii
A00aBaHHS Ta BigHIMAHHS, TO iX BUKOHYIOTb
y TOMY NOPSAOKY, B IKOMY BOHM 3anucaHi.

— @ —) —

95. 3HanaitTb 3Ha4YeHHS BMpa3iB.

1.8+2-1=[1 60-20-20=[ 1|
A+6+4=[]] 70-30+40=[ 1|
2.3+6+1=[1] 90-10-40=[ 1
6-4+2=] 50 +50-10=[1]
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96. Po3B’9XiTb | MOPIBHSNTE 3a4aui.

@ 1. KBouka Bucuaina 5 xoBTux kypyart i 4 4opHuMX. CKiNlbKK BCbOro
KypyaT BUCKAiNa KBo4Ka?

2. Y KBOYKM 9 KypyaT: 5 XOBTUX, a peLta — 4YopHi. CKinlbkKn YOpHMX
Kyp4aTt y KBOYKU?

3. Ha noagip’i rynano 9 kypuat: AOekinbka XOBTUX | 4 YOPHUX.
CKifIbKM XOBTUX KypyaT rynsano Ha noagip’i?

97. JdonoBHun po 10 yucna: 7, 2,9, 1, 5, 4, 6, 3.

98. Ha gkin irpawui HanMcaHe HanbinbLie cepen AaHNX YNCen YNCNo?
O6Bean noro.

(10X40X(80X 30X (2015 0X( 070X
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99.

100.

101.

102.

103.

@

@

Cknanwm i po3B’sixxm 3aaady rnpo rnpuLLMBaHHS r'ya3vkiB 3a KOPOTKUM
3arvcom.

Mpuwwmnm — 6 r. ©® PN
36 . ® @ © o
3anuwmnocs — ? } 0e”0 o @@. ®

LlokonagHy nanTky, 9ka mae 12 4yaCTuH, po3-
AINNM NOPIBHY MiX ABOMA (TPbOMA, HOTUPMA, | aNaNalR

wictbma) AitbMuU. CKiNlbKW YaCTUH LIOKONAAHOT | ‘“‘“\
MAUTKU OTPUMaa KoXHa OUTUHA?

30110 58 [ ]85 60 ] 100 - 40
40140 100 [] 10 81100 - 20

306paxeHi dirypu, KpiM ABOX, — TPUKYTHUKN. AKi 3 HUX HE TpU-
KYTHUKM i yomy? OBBeau ix.

AN AN A

Kopobka uykepok kowTye 48 rpH, a nayka neymsa Ha 8 rpH ae-
wesLwa. CKinbky rpvBeHb KOLUTYE Mayka nevynsa?

5+3+1=[] 50-20+10=[[1 70+10-40=[1]
o4+4+2=[] 80-40-10=[11 20+60-30=[1
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H | 3HaXOOKeHHA HeBiJOMOro Bl e MHUKA
R 2

105.20+70>[ [ 1-10>[[1-10>[[]-50>[11

[106. [Mpurapan, 9K 3HANTU HEBIOOMUN Big’ EMHUK.

o ceaTa npurotyBann 58 nogapyHkiB. Konn 4aCcTuUHY 3 HUX
' po3gann AOitam, TO 3anuwmnocsa we 25 nogapyHkiB. Ckinbku
° NOJaPYHKIB po3aann aitam?

58 - [ |=25 58 — 25 = [ |

LLlo6 3HaNTWN HEBIOOMUIA Bif’ EMHUK,
Tpeba Bif, 3MEHLLIYBAHOIO BiAHATU PISHULIO.

107. 3Hanan HeBiOoOMiI Big’ EMHUKMN.

35 -[]=30 86 -1 ]=6 95 -[|=94
26 - []=20 60 - [ 1 ]=30 70 -1 ]=40
108. Byno Moixano 3anuwmnocs

ollau ollau ollau

109. 3aBpaHHeA Ha BUOIp

1. Bunmwm cnovatky ogHoundposi Ynucna, NnoTiMm — ABOUNGPOBI.
3, 16, 82, 53, 8, 10, 4, 91.

2. CKinbkn CaHTMMETPIB CTAaHOBUTb AO0BXMHA OAHOro Bigpi3ka?
3anuiuu ii B geummeTpax i CaHTUMeTpax.

14 .«
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3.2m=20am 3mM4 om =34 gm
5mM=_1|am em2am=[1 |am

28 cm =2 am 8 cm
74acm = lgm|[ lcm

110. Y rapaxi 6yno 26 mawunH. Konu gekinbka ma-
LWWWH noixano, TaMm 3anuuunoca 20 mawuH. m

111.

CKinbky mawunH noixano?

Po3rnaHb giarpamy, Lo iNtOCTPYE, CKiNbKX YHHIB Kynnam 300paxeHi
NPOAYKTW Y LUKiNbHOMY OydeTi NpoTAromMm AHS.

KinbkicTb y4HiB

80 T r—

70+

60+ ——

50 + ——

40 |
30+

e = @

Cik Monoko MeunBso Bytepbpoau dpykTn Mpoayktn

3anuiwn BignoBiai Ha 3anUTaHHS.

1) CKiNbKY y4HIB KYNUnM KOXeH rnpoayKT?

cik [ [ ] wmonoko[ [ ] neuwsol [ ] 6yrep6poam[ [ |
dpykm [ ]

2) Axmin npoayKT Kynuna Hanbinblua KinbKiCTb Y4HIB?

3) CKinbku BCbOro YYHIB Kyrnuam MOJSI0KO i Ne4nBo?

27



112. Y marasuHi 6yno 28 uvanHux cepsigdie. Konu

@ AeKifibka 3 HUX npogasnn, TO B Mara3uHi 3a-
nnwmnocs 20 Takux cepsisiB. CKinbky YanHMX
CEepBI3iB nNpoganu B MarasuHi?

40 78 -1 1=38
= 43 100-[ [ ]=70

D JlomaBaHHA ynceJ YyaCTHHAMU

114. Ha ocTaHHin CTOPIHUI 0OKMaAVMHKX BMILLLEEHO YMCNOBUIA pag, Bif, 1
@ no 100. 3Hangm B ubomy paay kpyrni yucna (10, 20, 30, 40, 50,
60, 70, 80, 90, 100). Ckinbkn yncen po3tawioBaHO MiX CYCiaHIMN
KPYraMmm yucnammn?
BukopuncToByo4m Kpyrii yncna, ckiaan i 3anmwm 4oTupm Bupasm
Ha JOoAaBaHHA Ta BiAHIMAHHA. S3HANOW 3HAYEHHS LMX BMPa3iB.

113.

@
|
]
I ?
©
i
|
0]
I

[115. Yucna MoxHa goaasaTty YaCTUHaAMM.

4+5=09 4+2+3=9
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116.

117.

118.

1109.

120.

121.

MopiBHANTE BMpa3n. Aki 3 HUX nerwe obuncnoBaTn?

1. 20+50=[[ | 20+ 30+20=[[ |
50+ 40 =[] 50+ 10 +30=[ |
2. 20+40=[1 20+20+20=[ 1|
40 +30 =[] 40 +10+20 =1 |

I3 10 yanenb 7 noxomxatoTb N0 60A0TI, a peLwTa CTOATb )j
Ha OOHIN HO3i. CKiNlbKKM Yanenb CTOATb Ha OOHIN HO3I?

O6Beamn npaBubHI PIBHOCTI.

5+5=10 18 > 2 32+10=44 -2
11-0=10 12 =12 20-20=10+ 20
24 +4 <29 7=5+2 50+ 30 >60 + 15
YcHo. lpoynTain piBHOCTI B KOXXHOMY CTOBMYUKY.

19+1=20 21-1=20 99 + 1 =100
39+ 1=40 49 - 1 =48 70-1=069

7K oTpumaTn Ynucno, Wwo mnae 3a yucnom 49? lNepenye yncny 607?

3anuium B 0aVH paaokK Yncna, Wwo nepeayioTb KOXKHOMY 3 MOAAHUX,
a B iHWKWN — yncna, wo naytb 3a Humn: 40, 100, 19, 54, 89.

Banga snanwna 3 rpubu, Oner — 7, a mama — 10.
3anuviun, 1o 3HaragemMo, 064YnNCINBLLN 0AaHi BUpasu.

+ 3=

3+

+
0- 3=

29



122. Ha ryosmk Haginu neTenbky, He MNOBepTalyn CMyXku. HaBeaom

KNITUHKN, 9Ki Oyae BUOHO B pe3ynbTari.

® / R e e

.......................

...................................................................

123. Bumipan i 3anuwim goBXMHU CTOPIH YOTUPUKYTHUKA.

5 [ lem c
[ lewm
A (@)

124. [ nopnanoxk | 10 90 [50 [ 30 [ 20 [ 70

@ | Homarox | 40| 10 |30 | 20 | 60 | 20

Cyma HE|EEE| NN NN NN

125. B aBtobyci ixano 20 nacaxuvpis. Ha nepuwin 3ynuH-
L 3aMLWn0 S nacaxupis, a Ha Opyrin 3ynuHui — 4.
Ckinbkn nacaxvpis ige B aBTobyCi?

:ggggm

D. BinHiMaHHg yuces yacTUHaAMU

126. 9+10->[[]+20>[11+30>[11-60>[]

[127. Ymcna MmoxHa BigHiMaTW YaCcTUHaAMMN.

— @ —l)
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128. lMopiBHANTe BMpa3un. Aki 3 HUX nerwe obyncnoBaTn?

C) 1.60-40=[T] 60 - 10 - 30 = [ |
80-60=[1 80-30-30=[1]
2. 70-50=[1] 70-30-20=[1]
90 - 70 =[] 90 - 40 -30 =[]
129. 3Hanam 3Ha4YEeHHS TiNbKU TUX BUPA3IB, Y SIKMX OCTAHHbOIO € Aid
JO00aBaHHA.
89-80+1=[1] 65+ 11+23=[1|
66 +33-22=[1| 88 - 12+20=[1|

130. 3a po3B’si3aHHSIM AOMNOBHW YMOBY 3aadi.
Ha knym6i ugino 60 poxeBux TposHA, a Oinmx — Ha
20 . CKinbKkun Binnx TPOsIHA, UBINO Ha KIymoi?

60— 20=

131. 3anuwu, KOTPY roanHy NoKasye KOXeEH i3 UMX roanHHUKIB.

132. 1 gm = 10 c™m 1m=10 gm 6am=[1 lcm
4av=_11lcm 5mM=[1|nam 8m=[11nam

133. Y kHmxuj 64 ctopiHku. Mapiyka npo4ynTtana cnovaTtky 4 CTOPIHKU,
@ a notim — 10 cTopiHOK. CKiNlbKM CTOPIHOK KHWXKW 1 3anmin-
noca npoymtaTmn?

134. 80 -70 =[] 100 - 50 = [ | 12-2=[1]
@ 45 -5 =[] 90 - 40 =[] 60 -30=1[[

31



AOAABAHHA | BIAHIMAHHA YUCEN
Y MEXAX 100 I3 NEPEXO4OM HEPE3 PO3PH4

m-- } JlomaBaHH4a 1 BimHIMaHHA ynciaa 2
p— i3 mepexogoM yepe3 JEeCATOK

135.6+2=>[]+1>[]-2>[]-2>[]1+1>[]

136. MoBTopu, 9k Ao ymcna 3 goaoatn cymy ymcen 2 i 4.

Lle 3anuncyoTb Tak: 3 + (2 + 4).

[NPOKOMEHTYH, 9K MOXHa 4o4aTn CymMy 00 4YMcna.
3+(2+4)=3+6=9
3+(2+4)=3+2)+4=5+4=9
3+(2+4)=B83+4)+2=7+2=9

N

[137. NoBTOpK Tabnuuj JogaBaHHA Ta BigHiMaHHA yncna 2. 3a gono-
MOrOI0 MaJlloHKa i CXeMaTu4yHnx 3annciB AOCNiOn Ta NOACHU, 9K

' 3HalLWNN 3HAa4YeHHa Bupasis 9 +2i 11 — 2.
1+2=3 3-2=1
¢ 2+2=4 4-2=2
3+2=5 5-2=3
4+2=6 6-2=4
5+2=7 7—-2=5
6+2=28 8-2=6
7+2=09 9-2=7
8+2=1 10-2=8
9o+2=[1] 11 -2=[]
+2=10+1=11 -2=11-1-1=9

N N

9+2

11 -2
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138.

139.

140.

141.

142.

143.

.10 + (2 + 4)

Byno 11 noBiTPSAHUX KyNbOK. [Bi 3 HUX NYCHYN. CKiNbKK
Ky/IbOK 3a/MLWNAOCE?

1.9+2=[11 10+3=[1]] 11-2=[]
8+2=[1] 6+4=1] 10-2=[
2.10-3 =[] 7+2+2=[1]
12-2=[11 12-1-2=[]
_6,£I,M90M +5,£I,M7CM _8,D,M90M
3 0m 5 cm 3 0M 2 CMm 7 oM 4 cm
om[ Jem oM Jem " lom[Jem

ZlornoBHY yMOBY TakuM CJ10BOM, LLO6 3a4a4y MOXHa Oys10 pO3B’si-
3artv Jiero oaaBaHHs.

Y KoHOMTEPCLKOMY Lexy Ao obiay cneknm 9 TopTi.,
a nicng obigy — Ha 2 TopTU . Ckinbkn
TOPTIB cneknu nicnga obigy?

[Moniym i 3annwn, CKiflbKn Ha MaJllOHKY 3eJIEHUX TPUKYTHUKIB; Yep-

BOHUX TPUKYTHUKIB; YCbOIr0 TPUKYTHUKIB.

A ALCD  AiALD &\ M
OneHka HamanoBana 9 manioHkiB, a leT-

PUK — Ha 2 ManioHKu 6inbwe. Ckinbku

MaJTloHKIB HamantoBas [leTpuk?

(T] 9+4+42=[1] 65+ 11 + 23
(T 11-2=[] 88 — 12 + 21

[ L]
[ 1]

SiE)

20 + (3 +5)



ls-. 1 JlomaBaHH4g 1 BigHIMaHHA ynciaa 3
— 3 IepexoaoM Yepe3 JeCATOK

X" 0

145.9-3>[1+2>[]-3>[1-1>[]+5->[]

146. lMosTopwn, 9K Big ymcna 10 BigHATM cymy yncen 5i 3.

Lle 3anuncytotb Tak: 10 — (5 + 3).

[MPOKOMEHTYH, 9K MOXHaA BIOHATU CyMy Bif YMcna.
100-(5+3)=10-8=2
10-(5+3)=(10-5) -3
100-(5+3)=(10-3)-5

[147. MoBTopwn Tabnuui oogaBaHHs i BigHIMaHHA ymicna 3. 3a Aono-
MOrol0 CXemMaTUYHMX 3arnuciB JOCNION Ta NOACHU, K 3HAWLLN
' 3Ha4yeHHda Bupasie 8 + 3, 11 - 3; 9 + 3, 12 - 3.

e1+3=4 0000000000 O

4-3=1
043 o5 8+ﬁ(8+2+1—10+1—ﬂ E_3_o
3+3=6 2 1 6—-—3=23
4+3=7 11—/3\=11—1—2=10—2=8 7-3=4
5+3=38 12 8-3=5
6+3=9% 9000000000 00 9-3=6
7+3=10 9+3=9+1+2=10+2=12 10-3=7
8+3=[1] /N 11-3=[]
12
9+3:[I]12—ﬁf12—2—1:10—1=9 12-3=[]
2 1
148. 5+ 5[ |12 - 1 8+3[ 111 -1 11-2]12-3
@ 9+3[|8+2 6+4[19+2 13-3[13+7
149. Po3B’9XiTb i NOPIBHSNTE 3aaaui. @

@ 1. Manka 3Haiiwna 9 MOHET, a COpoKa — Ha 3 MOHeTU
oinble. Ckinbkn MOHET 3HanLna copoka?

3
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150.

151.

152.

153.

2. Nanka 3axoBana Ha gaxy 12 ckeneupb, a copoka — Ha 3 cke-

nbus MeHwe. CKinbku ckeneub 3axoBana copoka?
=
§0§

3. lNanka i copoka 3Hanwnm 12 nepnmH. Copoka B3sna 3 NepsiMHu,
a pewTa gictanocs ranuj. CKinbkn nepnuH gictanocs ranui?

=5

3Hanagn cymMmy OOBXWH HambiNbLIOro Ta HAMMEHLLOro Bigpi3KiB
namaHoi.

R

ZlonoBHW yMOBY Takum C/10BOM, 11100 3aaa4y MoxHa 0ys10 po3B’si-
3aTtu aieto BigHIMAaHHS.

Cim’a 3akBacuna oo obigy 11 6aHok oripkiB, a nicnsa o6i-

Ay — Ha 3 6aHKn . Ckinbkn 6aHOK Oripkis
3akBacunu nicns obigy?

BucoTy 4epBOHOI KONOHM NO3HauYnMnu OykBOw Y, /1 N\
CUHbOI — BykBoto C, xoBToi — 6ykBoto XK. MNepeBip, “Fi
4YM NPaBUIIbLHO 3anmMcaHo PIBHICTb | HEPIBHOCTI. 3

Y+ C =X C<X X>H4

10-(2+4)=] 12-3=[] 11-3=[]
10-(1+6)=[] 9+3=[1[] 8+3=[1]
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154. batbku kynunum aitam 12 pnomactepis. Ceprinko B3sB
cobi 3 pnomactepu, a pewTy BiogaB MONOALLIN ce-

cTpuyui. Ckinbkn pnomMacTepiB gictanocd cecTpuyu,i?

Ll

155. YcHo. 36inbw Ha 3 ymucna: 1, 5, 7, 8, 9, 10.

JlomaBauusa yucsa 4

3 MePexoa0M Yepes3 JEeCATOK

[156.1+4=5 20000000080 ©

' 2+4=6 THASTH3+1=10+1=11

! 3+4=7 3 41
4+4=8 0000000000 00
5+4=9 8+4=8+2+2=10+2=12
6+4=10 sea— |

2 2

00000000060 6060
9+4=9+1+3=10+3=13

1 3

9+4=[1]

157. B ogHoMy Kiocky 6yno 7 AvHb, a B APYroMy — Ha
4 oyHi 6inbLue. Ckinbkn ayHb 6yNo B APyromy Kiocky?

158. 1.6 +4=[ [ |

7+4=[1]
2.9+4=1]
9+1=[1]

36

8+2=[11
8+3=[1]

o+10=[1]
4+4=[

8+4=[1]
5+5=[1]

9+2=[1[]
4+5=[]



159. Cknaau i po3B’sxxn 3aaady rnpo AepesBa 3a KOPOTKUM 3ariiCoM.
byno — 7 a.
Mocaonnun — 4 f.
Crano —?

160. [JonoBHM 3annucu TakMMWM Yucnamu, wob oTpumaTtn npaBuUsibHI
PIBHOCTI.

9+[1=13 8 +[]=12 7+[]1=11

161. Y uin piBHOCTI ABa 4Ynucna 3amMmiHuIM cmmBonaMn. 3a 9KUMM CUMBO-
@ IOM x0Ba€eTbce OinbLie yncno? O68eau Moro.

((6+1=2%]
162. 1am+2cm =1 |cm 1am9cm—-9cm =[] gm
1gm+5cm=[1lcm 1gMm7cm—7cMm=[_|am

163. HYum BiOpI3HAIOTLCA L reoMeTpuyHi dirypn? 3anuwmn.

164.

@ 9 g a %‘ beOFO?TBapI/IH

165. 8+3+2=[1[| 8+2+5=[11 10-1+4=[1]
@9+4—3=[D 8+4-2=[]]1 15-5-1=[]
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D Biguimauug uncia 4

T —s 3 IIepexoaomM depes3 1€CATOR

166. 9+4->[ [ ]-83>[[1-2>[1+4>[1]1-3>[]

[167- 5-4=1 0000000000 ©
6—4=2 H—}{41—1—3—10 3=7
' 7_4=3 13 11-4=7
o 8-4=4 0000000000 00
_ 12-4=12-2-2=10-2=38
9-4=5 /\
10-4=6 2 2 12-4=[]
0000000000 000
13-4=13-3-1=10-1=9
/ \
3 1 13-4 =[]
168. 13-3-1=[| 11-4=[ 13-4-2=[
12-2-2=[] 12-4=[] 10 -4 - 1=D

169. Po3B’9XiTb | MOpPIBHSANTE 3a4aui.

@ 1. lpuHui 11 pokis, a 1i cectpuyka OneHka Ha 4 poku
monogwa. Ckinbkn pokis OneHui?

2. OneHuj 7 pokiB, Lie Ha 4 pOKN MEHLLE, HiX i cecTpuyLi
IpnHLUi. Ckinbkn pokiB IpnHLI?

3. OneHuj 7 poki., a ii cecTpuyka IpuHka Ha 4 pokun ctapiua. Ckinbkn
POKiB |pUHLI?
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170.

==Y b -—h
0303 @3
(03] N -l

3aBaaHHA Ha BUOIp

1. 9am4cwm +5,£I,M7CM
2 0Mm 3 cm 20M 1 cwm
L lom[lem Clom [ lem
2. lMocTas 3Haku gin (+, —), wobwn piBHOCTI OyNn NpaBUIbHUMM.
7[14a=11 gl 14l 12=10
13[14=9 11 []4[13=10

3. Y aBox akBapiymax xuno 12 pubok. Ckinbku pu-
OOK XW0 B APYroMy akBapiyMmi, SKLLO B NEPLLOMY
oyno 4 pnbkn?

<~~~,,,,,,f >
@2 (s GD

I
(@)
M B

. Moginn 4oTUPUKYTHUK HaA OBaA TPUKYTHUKN OOHUM

Bigpiakom. Ckinbkoma cnocobamun ue MoxHa 3po-

ontn? 3o06pasu.
. 11-1-3=[] 13-4=[] K

16-1-1=[1] 10-2-4=[]
. Cknagu 3a mantoHKamMu 3agadi Ta po3B’saXu ix.

1) 2) Ha ﬂﬁnyHi —?

= Byt

Ha ? oinbwe

4 aonyka

Y
13 a6nyk

Sie)



W ]1 JlonaBaHHA TA BigHIMaHHA yucesa 3 1 4
—4“4, © 3 mepexoaoM depes gecaTok. Bupasu 31 3MmiHHOIO

174. BukoHan goagaBaHHS 3a 40OMNOMOrol YMCNOBOro psaay 3a NogaHnm

@3pa3|<0|v|.
1 7w
(DH10-(1D)-(12H(13-(14)-(15)-(6)(7)

9+2=9+1+1=11
9+3=9+[]+[1=[1]
9+4=9+[]+[]=[1]

(19-@0)-(2)-@)-B-@)-B-B-@)

19+2=19+1+1=21
19+3=19+[]+[1=[1]
19+4=19+[]+[]1=[1T]

2.

175.
[ Yncna, BENMYMHN, rEOMETPUYHI PIrypun 4acTo Nno3Ha-

' YyaloTb BykBamMn natnHcbkoro andasity. O3Haromcs
3 JTAaTUHCBbKUMMU NiTepaMu, SKi BXMBAKOTb HanyacTille.
o

Aa a Kk Ka Ss ec
Bb oe LI enb Tt Te
Cc Le Mm emM Vv BE
Dd ae Nn eH Xx iIKC
Ee e Oo o] Yy irpek
Ff edp Pp ne Zz 3eT

176. Y TpUKYTHUKA | HOTUPUKYTHUKA € OdHA CriflbHa To4Ka. AKoo OYKBOO
BOHa no3HayeHa? Obeeam ii.

40
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[177. Po3rnsaHb manoHOK i Tabnuuto.

U a..

Y auuky 514110 a
MNosa olo2l2l2]| 2
ALLMNKOM

Ycboro 7161312 ||la+?2

HesigomMme 4ncno B MatemMaTuLi 4acTo 3aMiHIo-
I0Tb NiTepoto. AKLIO B ALMKY @ 9011yK, a no3a
AWMKOM 2 ab6nyka, TO BCbOro a6nyk a + 2.

a + 2 — ue Bupa3 3i 3MiHHOIO.

178. 1.1 4 [3[5] 8 [ 9 [ 10
@ a+3|LICI{CLI O[T
2.4 [3[s5]8]10]12
a— 31|11 L)L

179. Ha noggip’i 6yno 13 kayeHaT. HeTBEpO KayeHAT nilno '&
00 pivkn. CKiNbKM Ka4eHAT 3anmmnoca Ha noagip’i? =

180. O6uucnitb. Migkpecnitb HaMbINbLIy PISHMLI OOHIE PUCKOLD,
@ a HaMeHLe 3MeHLWlyBaHe — JBOMA.

1.13-4=[] 16+1=[1]
1-1=[[] 12-3=[]

2.10+6=[1] 11-2=[]
9+4=[1] 10-7 =[]

12-4=[]
15-1=[1"]
11-4=[]
12-2=[1]

181. Y uin piBHOCTI ABa Yncna 3amiHuam cumeonamm. 3a 9Kum CUMBO-
@ IOM XOBa€eTbcs OinbLue yncno? O6seam moro.

((8-2=

#
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182. [onuwuwn nponyuieHe C/10BO | PO3B’SIXU 3aaa4yy.

Ha ranasuHi nacnocs 12 ryceHdart i TPOoe KayveHdaT. Ha ckinbkn
FYCEHMAT, HXX Ka4eHsaT, Nacnocs Ha ransiBuHI?

183.1 4 Tol2la] 5 |10
® [+ OOOmrm
a 419 (11112113
a-4 (OO

184. Y mamun-xabu € 11 xabeHaAT: 4eTBepo cUasaTb
@ Ha Gepesi, a iHWi nipHynn y Boay. Ckinbku
XabeHaTt y Boai? (

A AN ALAL AL A A A AL

D 3akpinieHHsa BUBYEHOIO

185. BukopucTtosyoun unopmn 1, 5, 9, sanuwun BCi 4BoundpoOBi Ymcna.




186. BukoHan BigHiMaHHS 32 AOMNOMOrOI0 YMCI0BOIro psaay 3a nogaHnm

@ 3pa3KoM.
N\

HO:0:0:0:0:0:0: D20

M-2=11-1-1=9
11-3=11-[1-[]=[]
1M1-4=11-1-[]1=[]

/—\[—\

2. (29-249-29-20+27-28-29-39-3)

31-2=31-1-1=29
31-3=31-[]-[]=
31-4=31-[]-[]

187.
Ycboro
m 3BipiB
3 7

4 ?

[ 1]
[ 1]

188. Y Ba3i ctoano 8 0innx KBITOK, a CUHIX — Ha 5 MmeHLe.
1) CKinbKn CUHIX KBITOK 6yno y Basi?

2) Ckinbku BCbOro KBITOK 6yno y Basi?
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2 5o
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=
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189.

190.

191.

192.

44

3aBpaHHA Ha BUOIp
1. O6uncnn. O6BEAN HAMMEHLLINI pe3ynbTarT.

7+4=]] 9+4=[1] 12 -4=[]
8+4=[1] 11-4=[] 13-4=[

2. 3Hanaun 3HadeHHs Bupasy b — 4, akwo b = 11, 12,

3.3a0m+5am =[] am 30cm +50cm =[] lcm
4am+3am=[_|nam 40cm +30cm = [ |cm
5ogm+4gm=[1]am 50cm +40cm =1 |cm

3Hanan cepen nogaHux Qiryp TPUKYTHUKK | 3adapbyin ix Bia-
NOBIOHMMM KONbopamun. [le Ha UubOMYy MasitoHKy MHOMOKYTHUKN?
3anuLn ixHi Homepw.

A7 A/

Hakpecnu TpukyTHuUK. [103Ha4Y MOro BepLUHU BEMKUMW NiTepa-
MU naTUHCbKOro andaeity. Hamanon 6ing HanaooBLWOiI CTOPOHMU
3ipouky, a 6ing HaNKOPOTLLUOI — KPYXEYOoK.

1.15-10=[| 1M1-2=[] 10-9=[]
15-1=[[] 11-10 =[] 10-5=]
2.6+4=[1] 9+2=[1]] 8+2=[1]
8+10=[1 8+1=[] 9+4=[11



193. VY uin piBHOCTI ABa 4yncnia 3amMmiHuIM cumeoiamu. 3a 9KMM CUMBO-

D

194.

@

195.

@

JIOM xoBa€eTbcq Oinbie yncno? O6seau Moro.
(o-==1]

10+4=[1] 9+4=[1] 11-3=[]
6+4=[1] 8+3=[1] 13-4=[
7+3=[1] 14-4=[11 12-4=[

Mapiiika Bubupana HavrapHillly CUpOiXKy. i1 cno-
006anncb 5 YepBOHUX, 4 XOBTI Ta 2 3e/EeHI KPaCYHi-
cnpoixkkn. Ckinbkn CUPOIXOK crnogobanoch
Mapinwi?

. JlomaBaHHsa yucia 5

—4—'(, - i3 mepexoaoM yepes JeCATOK

196. 3anuvwm 4ymcna Big HANOINbLWOro A0 HAMMEHLLOrO.

2,15, 6, 20, 3, 8, 11, 19.

O

1+5=¢ 0000000000 © 6+5=11
2+5=7 0000000000 00 7+5=[]]
3+5=8 0000000000 000 3-+5=[ |

4+5=9 0000000000 0000 °+5=[1]
5+5=10
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198.

&

199.

200.

201.

46

1. 30inbLWitb ymncno 9 Ha: 2; 3; 4; 5.

2. 30inbWwith yncno 8 Ha: 1; 5; 2; 10.

5agm—4g0m=[_|am 8am—4gm=[|am
50cm —40cm=[[ | cm 80cm—40cm=[_[ | cm

9am - 5agm=[_|am
90cm -50cm =1 | cm

3Hanam 3Ha4YeHHa Bmpasy a + 2, akwo a = 6, 8, 10.

3aBpaHHA Ha BUOIp

1. Y 300napky maBnmn oTpumanm NpoTAromMm OHS
46 OaHaHiB, a aHaHaciB — Ha 15 mMeHLue.

1) Ckinbkn aHaHaciB oTpumanm MaBnn?
2) Ckinbkn BCbOro GpyKTiB ogepxann Mmaenm?

Crioyatky 3Haviav BiroBiab Ha rnepLue 3arnmTaHHs,
a rnoTiMm — Ha apyre.




2. Onga npouutana 7 KHUXOK MPO TBApWH,
S KHMXXOK MPO NOAO0POXi, a KHUTM MPO iHLWi
MIaHeTU CTiSIbKK, CKiSIbKX NPO TBAPWH | NPO
NoaopPOXi pasoM. CKiflbKN KHMXKOK NPO iHLLI
nnaHeTn npoyutana Ona?

3. [itn i3 3akapnaTtcbkoro cena cdortorpadyBann 13 cMmepek,
6 ANMHOK, a rpubiB CTiNbKM, CKiNbkn BCbOro aepe. Ckinbku
CBITNNH i3 rpubamu 3podunn aitn?

GaN

202. Hakpecnn namaHy 3 OBOX Bigpi3KiB: nepLimnin 3aBOOBXKU 5 CM,
a gpyrum — 9 cMm. 3Hanam OOBXUHY NnamaHol.

203. Cknaaw i 3anuwmv BCi MOXNMBI BUPa3u, B 9KMUX 3MEHLLYBaHE O0-
@ piBHIOBaso 6 7.
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204. o obiny maca segmexatun 6yna 10 kr, a nicna obiny —
@ 14 kr. CKinbku Kinorpamis Baxus 06in, segmexaTtn?

205. 8+5->[ [ |-4>[]+5->[ [ 1-4>[11]-2->[1

@

D BinaiMmauug yucsa b

g— i3 mepexoaoM yepes3 JeCATOK

206. O6uucniTk. MNigkpecniTe HaMOINbLIWIA BiA’ EMHUK OAHIEID PUCKOLO,
@ a HambinbLly Pi3HMLO — ABOMA.

1.8+5=[1[] 10-4=[ 11 -3=[]
4+6=[1] 13-4=[] 10-5=[]
2.8+4=[1 13-3=[11 6+5=[1]
7+5=[1[] 11-4=[] 8—-1=[]
-9 = S — 11-5=6

000000000000 12-5=[]
0000000000000 13-5=[]
0000000000 0000 14 - 5=

© © o N O
|

GO oo o1 o
Il

O N wNN =

[207.
!
l

208. (6+4 ) 9+4 | [10+4 )

@ (8+3 ) (14-5) (11-5] (13-5]
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209.

210.

211.

212.

213.

o n’atn 6innx MUWEHAT NPUALLIAN B rOC-
Ti cipi. Pasgom ix ctano 12. Ckinbku cipux
MULLEHAT NPUALLNO B rOCTi?

8+4[16+5 12-3[114-5 11+2[]15-3
11-4[]12-4 13-5[19+2 11-5[18-2
B ooHoMy qwuky 9 kr BMHOrpaay, a B Apyromy —

Ha 4 Kr MeHLue, fﬁ&mﬂ
1) Ckinbku Kiniorpamis BUHOrpaay B OpYroMy aLmky?

2) Ckinbku Kinorpamie BMHOrpaay B 060X dLimkax pa3aom?

[iTn i3 XePCOHCbLKOI LWKONN 3pobunn
2 CBIT/INHX CTeNy, OOHY CBITIIMHY PivKK % ,
Ta 16 CBIT/INH I3 PIBHMMN KOMaxaMu. EW’JMWM

N \y _ y, .

=
v
o D
Nt L
A

CKinbkun BCbOro CBIT/IMH 3pobunu aitn?

Cap, obropoaunn napkaHoMm. Aky niHil0 yTBOPUB
napkaH: NpsiMy, KpMBY 41 naMmaHy? 3anuiuin.




214. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 5 CM KOpPOTLWKK Big gaHoro. NosHay noro

nitepamMm NaTUHCbKOro andgasiTy.

At 1B
215. 12-5=[ 14-5=[] 8+5=[1]
@ 14+1=[1] 7+5=[[] 10+5=[1]
1M-5=[] 183-5=[] 9+5=[]
15-5 =[] 6+5=[1] 16-1=1]
%6' Byno 5 Pewra — ()
12
M’s4iB & Cxinbku & ?
}.. 1 HonaBanusa yucsa 6
T‘“? 13 mepexoaoM 4Yepes TeCATOK

217. 3Hanan cymy ymcen 5 i 6, nepectaBMBLUN O0OAaHKN MICLUSMMN.

Ake NpaBuNO TN BUKOPUCTaELL?

218. 3Hangu cymun, 0ooarym Ymcna 4yacTUHaMMN.

50

6+6=[1 6+4+2=[1]
6+7=[1] 6+4+3=[1]
6+8=[1[] 6+4+4=[1]
6+9=[1[] 6+4+5=[1]



219. |, g-7 4+6=10 T7+6=[1]1
' 24+6=28 5+6=[[] 8+6=[1]

® 3+6=9 6+6=[1] 9+6=[1]

L\

220. 3+6[/8+6 7+6[]8+5

@ 6+6[15+6 13-5[]9+6
11-5[]11+5 16-1[116-6

221. MNobnnay kopabna nnameno 14 genbdiHiB, a Bigganik —
Ha 5 MeHwe. Ckinbkn aenb@iHiB NMBNO Biooanik?

222. YcHO cknagu 3agadvy Ha gogaBaHHA yucna 6 3i cnoBamm «Byno»,
«MPUNETINN», «CTano». 3anuin Po3B’a3aHHS Ta BiANOBIdb.

223. BukoHam nogaBaHHS 3a JONOMOIO YACIOBOro psay 3a NoAaHuMm
3paskoMm.

" 6401 B @B

8+3=8+2+1=11

8+5=8+[1+[]=[[]
8+4=8+]+[]=[1]
8+6=8+[]+[]=[1]

(18H19-20-21+22H23-24-29-29

18+3=18+2+1=21

18+5=18+[|+[|=[11
18+4=18+[]+[]1=[1]
18+6=18+1+[1=[1]1

2.

51



224,

225.

226.

227.

228.

0O

52

HeBioome umcno no3Haynnum nitepoto a. Wo 6inbwe: a + 2,
a— 24n a + 5? MNigkpecnu uen Bmpas i NOSCHU CBin BUOBIp.

Ha ¢poTtosucTtaBui «Mosa YkpaiHa» 0yno npeactasneHo 20 nensa-
XiB i 30 nopTpeTiB. Ha ckinbkun GinbLue NOPTPETIB, aHiX Nen3axis,
Oyno Ha BMCTaBL,?

[Mo3Hau (V') ¢irypy, B 9K0i yCi CTOPOHU — HYOTUPUKYTHUKMN.

A 3.0

Hakpecnu npamy nidito. No3Hay Ha Hi Toukn A 1 B, a Takox
TOYKY K, sIka HE NIEXUTb Ha Ui NPSaMIn.

Mapinui 3annenm y Kocu 7 NNCTOYKIB,
a OkcaHi — 6. Ckiflbkv BCbOro JIMCTOYKIB
y Kocax fisyat?

8+4[16+6 7+6[]8+5
M+2]6+7 11-4[]12-5
13-5[16+8 11-5[]18-2



D Bimuimauug yucia 6

— i3 mepexogoM yepe3 JEeCATOK

230. 3Hangun 3Ha4YeHHa BMpasiB y NepLioMy psaky, a Todi 3a ix aono-
MOrOl0 004YMCAn BMPasun B APYromy pPsaky.

5+6=[1] 6+6=[1] 7+6=[[]
11-6=[] 12-6=[] 13-6=[]
[231. 3a OOonOMOroK MasitoHKa i CXeMaTUYHOro 3anmcy MnosiCHU, SK
' 3HaWLWNKM 3Ha4YeHHs Bupasy 14 — 6. 5
5 I TN 0
\_Y_J
14 10 4
1 6=14-4-2=8
\
2
7-6=1 10-6=4 13-6=[]
8-6=2 11-6=[] 14-6=[|
9-6=3 12-6=[1 15-6=

232. Y mopi nnaBano 13 poXeBUX i 7 XOBTUX Menys.

)KoBTnx menys 6yno 6. Ckinbku poxeBux menys ®®
nnasaso B Mopi? —

233. 3anuwun n obumcnn Bmpasmu.

1) o yncna 6 pogatv ymcno 7.

2) Yncno 9 36inbwnt Ha 6.

3) Yncno 13 3MeHWwunTn Ha 6.
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234. Ha pepesi cuaino 6 rae i 8 ranok. Yci raBu i CTiIbKMU X ranok

@ rnoneTinu.

1. Ckinbkn nTaxie noneTino?

2. CKinbkn ranok 3anuniaochb Ha Oepesi?

3. Ckiflbku raB 3anmiunnoChb Ha Oepesi?

235. YcHo. 3a paHnmm Tabnuui NopiBHAN cepegHio TPMBaNiCTb XUTTS
nacTisku, ronyba Ta rasu.

0O 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 (pokiB)

237.9+6->[ [ |-5>[[1+4->[T]-6>[1+1->[]
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238.

239.

240.

241.

@

242,

@

14-5[]5+4 10+4[]9+6 7+4[]9+3
6+6[19+3 44+5[]15-5 7+3[]14-6

3aceLlb HMKYUM Big nuca Ha 7 CM, ane BULLMN Bif,
Oinkn Ha 6 cM. Ha ckinbkn caHTUMeTpiB Binka =
HMXYa, HiXX nnc? 3o06pa3un rpadivyHo.

Zonuiwn nponyLueHe c10Bo i PO3B’siXku 3aaa4y.

Hap knym6oto nitano 6 metenukis i 14 xykiB. Ha CKinlbku
XYKIB, HDK MeTenukis, nitano Hapg

KIymo00107?

O6uuncnn. Migpkpecnn HaMnMeHLy Cymy.

5+6=1] 1M1-6=[] 10+3=[1]1
7+5=[11 10+4=[1] 10-3=[
14-6=[1 13-6=[] 8+6=[1]
13-4=[] 15-6=[] 9+5=[1]
Macnocs Mpunwno Crano

SIS N
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D JlomaBauusa uucaa 7
i3 mepexoaoM yepes JeCATOK

Ryer = | 3

243. O64mcnm, NOMIHABLUM OOOAHKUA MiCUSIMM.

1+7=_] 3+7=[1] 5+7=[1]
2+7=[] 4+7=[1]1 6+7=[1]1
PMH
1+7=8 a+7=11 7+7=[[]
2+7=9 5+7=[L11 8+7=[[]
® 3+7=10 6+7=[1] 9+7=[1]

L

245. 3anuwu n ob4yncnn Bnpasu.

1) Big cymun yncen 7 i 4 BigHATM 4yncno 3.

2) PizHuuto uncen 11 i 4 36inbwnTt Ha 7.

246 Lisino Mocagunu Crano

s 4 A , %,

247. BukoHan goaaBaHHS 3a JOMOMOrol0 YXACNI0BOro psaay 3a NnogaHum

@3pa3|<0|v|.
1 (DHEHHI9-1D-12H13H14H15)

7+4=7+3+1=11

7+6=7+0]1+[]=[1]
7+5=7+[1+[]=[1]
7+7=7+[1+[]=[[]
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248.

249.

250.

251.

252.

253.

> @)-9)09-69-61)-62-69-69-69

47 +4 =47+ 3 +1 =51

Aa7+6=47+[+[1=[11
A7+5=47+[ ]+ =1
A7T+7=47+[ 1+ 1=[11

[Mpurapgan!
AdopaHok AoaaHok Cyma

8+7=15
Big, cymun BigHiMn gpyrum poaaHok. LLlo otpumaew?

[1+6=14 6+ =11 4+ 1=13
[ 1+3=12 6+ =13 ]+10=12

Cepep, unx BupasiB € ABa, AKi MOXHa 004YMNCTINTU. 3HaANON iXHi
3HA4YeHHS. YoMy HEe MOXHa 3HANTU 3HAYEHHS IHWNX BUpasiB?

4+7=[1]1 9+6=[1]
1a6n. +4 =[] 9-11=[]

CKinbK1 TPUKYTHUKIB HA KOXHOMY MaJsItoHKy? 3anuiiu.

&D

[1pO BUCOTY KOJIOH L€ CNOPYAN CKnanu PIiBHICTb:
Y + XK = C. Y Oyne npaBusIbHOKO Taka PiBHICTb:

Y+X+3=C+ 3? 3anuww.

O6uuncnun. lMNigkpecnn HanbinbLy cymy.

4+7=[1] 6+7=[1] 9+7=[1]
5+7=[1] 10+7=1] 8+5=[1]
8+7=[11 3+7=[11 9+3=[1]
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254. [lonoBHW yMOBY i PO3B’siXun 3aad4y.
Ha rangsuHi pocno 12 rpubiB, a rpubHUKN
3HanMLWAn Ha 6 rpuobis . CKinbku
rpmbiB 3HANLLNWN FPUBHUKN?

D Binuimauug yucaa 7
, i3 mepexoaoM yepes TeCATOK

K" B

255. 3Haign 3Ha4YeHHs BMpasiB y NepLioMy psaky, a Toai 3a ix aono-
MO0 004YMCIN BUPa3n y APYroMy psaky.
4+7=0L11 s5+7=[11 e6+7=[L[] 7+7=[1]
M-7=0L] 12-7=[] 13-7=0[1 14-7=[]

[256' 8-7=1 MnM-7=[] 14-7=1]
' 9-7=2 12-7=[] 15-7=[]
. 10-7=3 13-7=[] 16-7=L]
257.| g |15 [12 11|16 |10 [17 | 7
a-7| DO ol oI (O] O
a+ 2| {LTI{CLHCENCTICT )

258. Kynbbabka sBunycTtmna 2 napawytukn. OgmnH npo- I
NneTiB BigCTaHb 7 OM, ApYyruin — Ha 6 gm gani.

Ckinbkn geumMeTpiB NPOETIB APYrvin NapawyTuk?

o
i ()
=

259. 9+ 7> [ 1-1->[11-7>[1+6>[1-5>[]
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260. Uan mae 11 rpyw, a Bin — Ha 7 rpyLu MeHLue, ()

()cbdﬁuobcxjclg 'F>

1) Ckinbku rpyw y Bona?

2) Ckinbkun rpyw y Llana i Bona pazom?

261. lMpuragan!

3MeHLWyBaHe Bia’eMHuK PisHuus
15-7=8

LLlo 3Hanmaemo, 9KLWo A0 Pi3HMLUi 0AAMO Bif’€EMHUK? A AKLLIO
Bi[, 3MEHLLYBAHOIr0O BigHIMEMO PISHULIO? 3anuiuun Ui PiBHOCTI.

262. Y uin piBHOCTI 0gHaKOBI YMCia 3aMiHUIM OAHAKOBUMU CUMBOIAMMU.
@ AkumM crumBOsIOM no3Hadmnm yucno 0? O6seau Moro.

(6+5=4¢]
263. 3aBpaHHA Ha BUOIp
1.[ |+ 6 =14 T1-7=7 T ]-5=9
(1+4=12 15-[1=10 13- |=6

2. Bunuwwm nitepn y nopsaky 3pOCTaHHsS YMCen i OTpUMaELL CioBa.

30 100| | 24 65| (85| 35| [ 15
P C T C T A Jl
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3. Jonuvwwn nponyLyeHe cs10BO i PO3B XU 3aadyy.

babyca cnekna 7 nupixkie 3 ab6nykamu 1a 12 — i3 BULLHAMMN.
Ha ckinbkun MUPIXKIB 3 BU-
LUHSMW, HiX 3 abnykamu, crnekna 6adyca?

264. Yum nomibHi ui ¢irypn? 3anuwimn, gk ix HasuealoTb. Homy?

J [/~ L/

265. 10+ 6 =[] | 14-7=[] 12-7=[]
@ 15-7=0L 16 - 10 =[] 13-7 =[]
12-5=[]1 8+7=[1] 15+1=[1]

266. IBacb Ta lpuHka cniimanmn 7 pnbok, a pub-

@ Kam BOANocd 3HATW 3 radka 15 yepB’aukiB.
Ha ckinbkn 6inbLue 4epB’a4kiB 3HAMN 3 rayka
PUOKKM, HixX OiTn cninmanm pnoéok?

m-- } JlomaBauusa uyuciia 8
—n i3 mepexoaom 4yepes3 TeCATOK
267. 3Hangn cymu, nepecTtaBmBLUM A0OAHKM MICLAMW.
3+8=[1] 5+8=[1] 7+8=[1
A4+8=[1] 6+8=1]
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268. 3Hananm cymn 8 + 8 i 9 + 8, mogatoum 4ncno 8 YyactMHamn.

270.8+3=[[] 8+5=[1]]
7+8=[1] 8+4=[1]
271. KotoBi panun 9 dpukanenbok, a codaui — Ha

8 dpukagenbok binblue. Ckinbkn dpukaae-
NbOK OTPUMaB cobaka?

272. 3aBpaHHA Ha BUOIp
1. Jonuwwn Taki ymcna, woobw pPiBHOCTI 6ynu npaBuUIbHUMMU.

8+3=7+[] [[1-7=10-2
13-[1=14-7 6+8=[]+5
@2.8+6[]12 19[]10+8
7+8[]15 2018 +8
3. 3Hangu HeBigOMI A00aHKN, 3MEHLLYBaHi Ta Bifl’ EMHUKN.
(T 1+9=289 [ 1-40=50 87-[ [ 1=26
15-[]=10 74+ ]=78 [[]-32=42

273. 3anuwmn gakomora binblie aBoundpPoOBUX YMCeN, BUKOPUCTOBY-
o4 Taki umoppun: 8, 5, 1. (Undpun moxHa nosBToproBartu.)
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274.

275.

276.

277.

278.

62

OpHa komaHga 3 MiHipyTbony 3abuna cynepHukam
8 ronie, a gpyra — Ha 3 ronu OinbLue.
1) Ckinbku ronie 3abuna gpyra kKomaHga? N/

2) CKinbky BCbOro ronis 3abmnun y ubomMy mMatui?

Y BoacTbCA WiNbHO 3’€gHaT OOLLLEYKM, 300PaXKeEHI I I o
Ha MantoHKy? Mo3Hay (v') npaBubHY BiAMNOBIAb. T 7T

[ | Tak | Hi

Hakpecnn namaHy 3aBOOBXKM 15 CM i3 TPbOX BiAPI3KiB (JTaHOK).

O6uuncnu. lMigkpecnu HanbdINbLy PI3HMLIO OAHIEID PUCKOID, a Hal-
BinbLy cymy — ABOMA.

13-6=[| 8+8=[1] 12-10=[]
12-5=[] 6+8=[1] 12-7=[]
5+8=[1] 6+5=1]] 15-7=[1

O

Y ropuwmkax Ha niaBikoOHHI npopocsio 15 napo-
cTkiB. [opoxy Oyno 6 mapocTkiB, a pewTa —
napocTkn kBaconi. Ckinbkn NapocTkiB KBACON
npopocno?




A.. } Binaimauug yucsia 8

— = i3 mepexoaom yepes3 JeCATOK

279. O6uucniTe Apyrnii BUpa3 KOXHOI napun 3a AONOMOrol NepLUuoro

@ BMpasy.

1.3+8=[11 4+8=[11 5+8=[1
11-8=[] 12-8=[] 13-8=[]
2.6+8=[1] 7+8=[1] 9+8=[1
14-8=[] 15-8=[] 17 -8 =[]
me )
9-8=1 12-8=[] 15-8=[]
' 10-8=2 13-8=[] 16 -8 =[]
o 11-8=3 14-8=| 17-8=]
L

281. Hakpecnn cmyxky 3aBaoBxkn 13 cMm i 3adapbyi y Hin 8 cm. Bu-
MIPAN OOBXUHY PEeLUTU CMYXKW.

282. Po3B’sxu i nopiBHSV 3aaadi.

1) KBo4ka Bncumxysana 13 g€eub. 13 HUX yxe Buy-

nunocs 8 kypyat. Ckinbku e Kypyat HeBOOB3I
3’9BUTLCH Y KBOYKUN?

2) Y kBO4YkM 3’aBmnocs 8 kypyart. g Helo 3anmimnnocs we 5 seup.
Ckinbkn g9eub BUCUOXYBaNa KBo4yka cnoyartky?
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283. 3aBpaHHAa Ha BMOIp
1.8+50113 11-8[18-3 12+4[]15
5+3[]5+4 10+2[]10-2 16-8[ 114
2.16-8>[+7>[[1-6>[]+8>[[1-1>[1]
3. MocTae 3Haku gin (+, —), wobwn piBHOCTI 6ynn NpaBUAbHUMN.
41 18=12 16 18=38
8[15=13 17018=9
8[18=0 1118=19
284. lloctaB Take 3anuTaHHs, LWOo6 3agaqyy MOXHa 06ys0
pPO3B’93atu Aiero [0AaBaHHS.
OkcaHna 3Hanwna 4 rpmbwu, a lrop — 8.
285. Ong i3 6bpaTnkoM nNpuHecnu y BiHHWUBKUI LeHTP gonomoru 6i-

64

XEHLUSAM CBOi HacTinbHi irpn. OgHoro aHa 3 Oneto rpano 9 apiten,
a 3 ii 6patnkom — Ha 8 gjten 6inbLie. CKinbkn OiTen rpano Lboro
OHA 3 OnnHMM BpaTtnkom?




286. Hakpecnu Bigpisku 3aBOOBXKM 5 CM i 8 cM. 3Hanau iXHIO 3arasibHy
OOBXUHY.

287. Kynio MOXHa KOTUTK | MPAMO, i MO KONy, i B3arasni — sk 3aBrogHo.
Ay we ¢irypy MoxHa KOTUTU NPSIMO, a siky — Mo Kosy? 3anuiun.

@ A - |

288. Ha ogHin anuHui 14 wvwok, a Ha gpyrin — Ha 8 wn-
@ LLIOK MeHLUe. CKiNbKM LUMLIOK Ha APYri SInNHLLI?

289. [ 4 T13[15[ 19 [17]14]16[10] 8
@ [soomomaomo

ﬂl_u_ IlepuMeTp MHOrOKYyTHHUKA

290. I3 BigpI3KIB SlaMaHOi HaKPecnnm TPUKYTHUK. [TPOKOMEHTYN, §K
3HANLWIIN OOBXWHY flaMaHoi.

A;EEfii;" 3+4+5=12 (cm)

JoBXnHa namaHoi 12 cm.
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291. Bumipante OOBXUHM CTOPIH YOTUPUKYTHUKIB. SHaNAOITb CyMy 0OB-

@ XWH CTOPIH.
. CM .
1 5 [] c 2

NMepuMeTp MHOIOKYTHMKA —
e cyma OOBXWH MOro CTOPIH.

292. Ha osepi nnaBano 15 nebepis. Konn pekinbka ne- )
©eniB NONETINO, TO HA 03epi 3anuwnnoca 8 nebde- ‘}’
niB. Ckinbku nebepnis noneTino? 2

203. 7+6->[ [ |-8>[]+6>[[1-8>[1+4>[]

294. BukoHan nogaBaHHS 3a JONMOMOIOK YACIOBOrro psaay 3a NnogaHum

@ 3Pa3KoM.
1 (OHDH(H9H19-1D(12-13-14

6+5=6+4+1=11 6+7=6+1+[]1=[1]1

6+6=6+[+[]=[1] 6+8=6+[1+[]=[1]
— T

2 (19-17H18H19-20H21H22H23H29)

16+5=16+4+1=21 16+7=16+[]+[1=[1]

16+6=16+[1+[1=[1] 16+8=16+|+[|=[1]
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295.

296.

297.

298.

299,

O6umncniTk. MNigkpecnite HaMbinNbLy CyMy OOHIEIOD PUCKOIO, a Hal-
MEHLUY Pi3HMLI0 — OBOMa.

1. 5+7=[[ 8-6=[ 4+8=[11
16-8=[] 8+6=[1 17-8=[]
2.6+7=[11 7-6= 6+6=1
15-6=[ 12-5=[] 9+8=[

Aki yncna mMoXxHa BnMcaTn y «BiKOHEYKO», LLLOO HEpPIBHICTb Byna
NPaBuUJIbHOO?

8< 12 -]

Mg yac TpuBOrM B YKpuTTi Nnepedysano 46 noaen. Asaauarb i3 HUX
6ynun gopocni. Ckinbku aiten nepebysano B YKPUTTI?

X+C=C+2X
Yu 6yae npaBubHOIO Taka PiBHICTb:

X+X=C+C?

Mpo BMCOTY KOMOH el Copyau CKianm piBHICTb: 4 (T9)

Hopan ymcno 8 oo umcen: 6, 8, 9, 1, 10, 0. 3anuwn PIiBHOCTI.
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Mpwvixas Bia’ixanmn Sanuuunocs

301. Bumipsai i 3annium gOBXUHN CTOPIH YOTUPUKYTHUKA ABCD. 3Hanau
@ Noro nepumeTp.

B C
[ lem
A D
[ [ lcm
D JlomaBanusa yucaa 9
— = i3 mepexoaoM yepes JeCATOK

302. O6uncnu BMpa3u, nepectaBngioyn MiCUAMIN JOOaHKW.

2+9=[]] 4+9=[]] e6+9=[]] 8+9=[]]
3+9=[[] 5+9=[]] 7+9=[1]]

303. 3Hanan cymy 9 + 9, nonato4ym 4ymcno 9 yacTuHamu.
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[304.

'

1+9=10 4+9=[[] 7+9=[]]
2+9=11 5+9=[]] 8+9=[1]]
3+9=12 6+9=[]] 9+9=[1]]

’\ Wy
305. Y nitaky netatb 8 3BipaT i 9 nTaxi. CKislbki BCbOro

TBApPWH NeTUTb y NiTaky?
306. 5+9[/8+6 14-8[115-7 5+5[19+1
@ 12-3[]15-6 8+9[19+9 7+8[16+9

307.

308.

3009.

3anuwim n obuncnm Bupasu.

1) Big yncna 14 BigHATM 4ncno 6.

2) o ynucna 7 gpopgatn yucno 9.

KnoyH poscmiwime 8 aiB4aTok, a XNOM4mkiB — Ha
9 6inblwe. CKinbky X10N4MKiB PO3CMILLNB KJIOYH?

Tpu cTOPOHN 4YOTUPUKYTHUKA ABCD o0aHakoBi 3a AOBXUHOW. He
BUMIPIOIOYN NIHINKOIO, 3HANON NMEPUMETP LbOro YOTUPUKYTHUKA.

N

Pa
|97

/ \
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310.

311.

312.
313.

314.

315.

70

1aom8cm=[ 1 |cm 19cm = lam[ | cm
1gmi1cm=[1 |cm 20cm = | am

Y MmoaynbHOMY MicTeuky 6yno 48 6yauHkiB. [OsaguaTtb 6yauHKiB
yTennmnu Ta nig’eaHany oo enekTpuku. Ckinbkmn 0yauHKIB NOTPIGHO
e YTennmMTn n enekTpugikysatmn?

AN . Bl
[T] [T] [T ] [T]

9+7->[[1-8>[1+6>[[]1-8>[]1+3>[]

OpHy Bexy cknanu i3 n’atm kybukie, a apyry — i3 cemm.
Kybunkun nepeknanmu Tak, wob Bexi ctanm oaHakoBsi. CKinbkun
KyOukiB Tenep y KOXHin Bexi?

3anuwun n obumncnn Bupasmu.
1) 3HanTtn cymy uncen 8 9.

2) 3HanTun pisHMLo Yncen 151 8.

[MiBHMK 3’iB 5 3epHATOK, a Kypoyka — pewTy 9.
CKinbkn 3epHATOK B6yn0 B HMUX CnoYaTky?




Binaimauug yucsaa 9
13 mepexoaoM 4yepes JeCATOK

D

Ree=" B

316. OBuucniTe apyrnii Bupa3 KOXHOI napu 3a AONOMOrol NepLuoro

@ BMpPa3sy.

1.2+9=[1 3+9=[1]] 4+9=[1]
11-9=[] 12-9=[] 13-9=[]
2.6+9=[1] 7+9=[1] 8+9=[1]
15-9=[] 16-9=[] 17-9=[]
pw.
10-9=1 13-9=[] 16-9=[]
' 11-9=2 14-9=[] 17 -9=[]
° 12-9=3 15-9=[] 18-9=[]
318. Crtpineub y tMpi 3pobuB 16 nocTpinis

319.

320.

i BiyynB 9 pagiB. CKinbkuy pasiB cTpineub
He BNy4YnB?

P

Hakpecnu Biapi3okK, Ha 9 cM KOPOTLIWIA Bif, AAHOrO.

K

Konn AHapin npoynTtaB gekinibka CTOPIHOK KHUXKU, NOMY 3an-
LUMIocs npoYnTaT we 8 CTOPIHOK. CKiNbKN CTOPIHOK Y KHMXLL?
Y moxHa po3B’a3atu Uto 3aaady? Skux gaHnx He BUCTadae?

ZlornoBHW yMOBY i pO3B’sXu 3aa4yy.
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321.

322.

323.

324.

325.

326.

327

@

72

a |10]15] 19 [17[14[ 9 [12
a - 9L OICTHCICTCI) 0]

NaBnya cooTorpadysann 12 pasiB 3i CKIaQeHUM
XBOCTOM, a 3 PO3nyLeHnm — Ha 9 pasiB MeHLLe.
Ckinbkn pasis cpoTorpadyBanu nasmya 3 po3ny-
LLEeHUM XBOCTOM?

Cepen uux BupasiB € ABa, 9Ki MOXHaA 004MCNUTU. 3HaANOM iXHi
3Ha4yeHHs. [MoACHM, YOMY HE MOXHa 064YMCNNTM ABA iHLi BUpa3u.

1rpp—-20«kon. = [ [ [ ] Trpp—-10gm=L1TTT]
1KF—1FpH=D:|ID itmMm-70cm=L1TTT]

\ \ \ I 554 E
b S B B

O6Beaun ¢irypu, ki MOXHa MOKOTUTU, AKLLO MOKJIACTM iX Ha OiK.

B A A

Yci ctopoHun YoTupukytHuka KMNO opa- M N
HaKOBI 3a JOBXWHOW. 3HANAM NepumeTp

YOTUPUKYTHKKA. Y1 MOXHa Le 3podunTtu,

HEe Malouu JHINKN? K 0

1a W

5+9-4=[1] 8+9-7=[11 16-9+0=[]
9+9-10=[| 7+9-1=[11 17-9+1=[|



328.

@

Ha 9 meHwwe

.2) G2 G2)
C{ - 9 -

12 /Y A AN
7/ A) I~

7 4 &

Uy

&‘" J 3amaui Ha aBi Oil

—r =

329. lpoyutari 3agady. O3HarioMcs 3i CXeMOIO Ta rJ1aHOM ii po3B’si-

'

3yBaHHSs. [IDOKOMEHTYV pPO3B’si3aHHS 3aaa4i Ha ABi Ail.

MeTpuk mMaB 6 CUHIX MALUMHOK, & YePBOHMX — Ha 4 OGinbuie.
Ckinbkn BCbOro MalumHok 6yno B lNetpuka?

Ha 4 Ginbwe
Ha
6 e ? D

Ycboro
6 / MaLLUUHOK
>—0 o

[lnaH po3B’a93yBaHHS

1) CKinbKn 4epBOHUX MaLUNHOK MaB leTpuk?
2) Ckinbkn BCbOro mMalumHok 6yno y Metpuka?

Po3B’93aHHS

7 6+ 4= 70(\/00.)—1(77/507-//%;
2) 6+ 10=176(L.)

(et gmpann
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330. Ha knymbi po3uBino 8 CUHIX KBITOK i 7 XOBTUX. T3,
[eB’atb KBITOK y3anm Ha OykeT. CKinbkn KBITOK 3a- G: L
NNLIXAOCS Ha KIyMBi? ye i

[MnaH po3B’a3yBaHHS :g. o

1) Ckinbkun KBITOK PO3UBINIO HA KNyMO6i?
2) CKiNnbKK KBITOK 3anmimnocs Ha Kinymoi?

331. 14+1)(15-5)(13-4])(3+2])(11-8]

® (a+4) (9+2) (lo+3) (8+6) (5-1)

332. BukoHan goaaBaHHS 3a 40MOMOIo YXMCN0BOro psaay 3a NogaHum

©3pa3|<0|v|./\>/\A
(EHEHDHH 9101121314

5+6=5+5+1=11

5+7=5+[+[1=[1]
5+8=5+[+[]1=[1]
5+9=5+[|+[]=[1]

2 69-68-6)-6969-60-6) @26

55 +6=55+5+1=61

55+7=55+[ |+[ =11
55+8=55+[|+[ =1
55+9=55+[ |+ =11
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333. 3Hanaitb nepuMmeTpu umx giryp.

@ 1. Clem O 2. 5 [ lem M
EQCM [ lem [ lom
P

[ lom K B [ lom

334. 3adapbyn «3ansy» Pirypy.

AVAVAW.

335. 5+9[|8+6 14-8[]15-7
@ 12-6[]15-8 7+9[]8+8
6+9[ |7+7 4+8[]19+3

336. OpgHy BeXy cknanu i3 4oTUpbOX Kyoukis, a Apyry — i3 BOCb-
@ Mn. Kybuku nepeknann Tak, wob Bexi cTanm OOHAKOBI.
Ckinbkn KyobukiB Tenep y KOXHin Bexi?

337. Ha powui 6yno 5 4opHux i 6 6invx watwok. Kit ckuHyB
@ 4 wawkn. CKinbky LWaLoK 3aivLnioca Ha O0LwL,i?
[lnaH po3B’si3yBaHHS
1) Ckinbky BCbOro wwallok 6yno Ha AoLuL,?

2) CKinbkun LWaLwokK 3anuwmnoca?

338. 5+7->[ [ 1+1>[[]-9>[]+8>[11-7>[]



H Posp’a3yBannsa 3ama4y
JBOMA CcIiocodoamMu

K=" @

339. YcHo. 36inbw ymncno 9 Ha: 5, 7, 9, 10.
3meHw ymueno 11 Ha: 3, 6, 8, 9.

340. Ha rpagui pocno 12 kasyHiB. lNepworo gHsa 3ip-
Bann 5 KaByHiB, a Apyroro — 4. Ckinbk1 KaByHIB
3anMLmnMnoca Ha rpaaui?

lNepLunii crnocio
1) CKinbkn KaByHIB 3ipBanv NepLioro i opyroro aHa?
2) CKiNbKWN KaBYHIB 3aMLInnoca?

Lpyrni cnoci6
1) CKinbky KaBYHIB 3annLwna0Ccs nicns Toro, sk 3ipann 5 kaByHiB?
2) CKinbKn KaByHIB 3anMLINAOCA Nicng TOro, sk 3ipsanu we 4 ka-
BYHN?

341. Ha annHuj 7 Wwnwok, a Ha COCHi — Ha 3 BiNnb-
le. CKinbkKy WNLWOK Ha ABOX AepeBax?
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342.

343.

344.

345.

346.

347.

Yncno | 8 |10 |10 (15| 9 | 7 | 8
Yncno | 7 | 9 | 10| 1 6 | 5| 4

1.| Cyma (L[ LT e
2. |Pisnnug | [ | 1| O (LT O O[]

Cknaan 3a MasnHKOM 3agadvy Ha ABi fOii Ta po3B’s

(5+8) (4+7) (13-6]) (10-5]
(8+8) (11-3) (16-6) (7-3]

MNopiBHAN BENMYMHM Y BUNMAAKAX, A€ Lue MOXINBO 3p0buTu.

13cm[ |22 cm 38 M| |64 m 84nl 184n
45 cm [ |45 kr 26 kr | | 35 kr 95 cm | | 85 «kr

Cepep uncen 2, 5, 10, 7, 6 Bubepun n 3anuwm gsa 4ymcna, cyma
AKMX HaANOBINbLLA; PIBHMUSA AKMX HaKObInbLLA.

3Hanan nepuMeTp 4oTmpukyTHuka ABCD.

B DCM
[ lem
A

lem
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348. 3Hangmn, aki ymcna nponyLeHo, Ta BAuLLK ix.

@ 16-[=8 9+ =16 12-[1=5
[J+2=11 14-[1=7 7+[1=13

349. 3paHky B Kiocky 6yno 4 awmkn anenbcuHis. licna obigy 3aBes-
@ o 7 awmkiB 96nyk i 3 awmkn nMMOHIB. CKiflbkn BCbOro SALLMKIB
i3 dpyKTamMm cTano B Kiocky?
lNepLunii cnocié
1) CKinbkun AWMKIB i3 ppyKkTaMmmn 3aBe3nu B KiOCK?
2) CKinbkun BCbOro SLLMKIB i3 dpykTamMm CTano B KioCKy?

Lpyrui crioci6
1) CkinbKn ALWMKIB 3 anenbCuUHamK i 96aykammn ctano B Kiocky?
2) CKinbky BCbOro ALWMKIB i3 GpyKTaMn CTano B KiOCKy?

Nl I Yucnorsi Bupasu

R o= | 3

350. lMpwurapgan, 9Knin 3anUc Ha3mMBalOTb BUPA30M; PIBHICTIO. HK MOXHa
npoYnTaT BMpasu, PiBHOCTI Pi3HMMK criocobammn?

BukopucTtoBytoun yncna 13, 7 i 4, cknagm i 3anvin YMUCoOBi BU-
pa3un, 3HA4YEeHHS KNX O0PIBHIOE 16.
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351.

352.

353.

354.

Bunuwn Bnpasn 3i 3HayeHHam 13.
7+ 6 8+5 9+5 6+6
4+ 8 13+ 0 13 — 1 9+ 3

I3 nogaHux yncen cknagm i 3anumuimn yci MOXJMBI PIBHOCTI.
30 40 70 90 40 50

ZlornoBHy yMOBY i pO3B’siXXv 3a4a4qy 3a rnogaHum BUpPa3oM.

Ha rinui cnaino 8 ntawok. Cnoyartky Ao g ,

HUX 3 nTawkuy, a noTim
2 ntawkun. Ckinbku nra- ﬁ%
LWOK CTano Ha rinui?

8+3+2

OpHoro aHa 6abyca MaHHa cnekna 30 nupixkis,
a HaCcTynHOro aHa — Ha 20 nupixkiB 6inbLue. Ckinbkn
NUPIXKiB cnekna 6adbycsa NaHHa 3a gBa OHI?

CRTa S
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355.

356.

358.

80

BukoHan BigHIMaHHS 3a JOMNOMOIo YMCNOBOIro psay 3a NoJaHnMm
3pas3koMm.
/\[—\

" OEEOEEWO

(19
11-3=11-1-2

[]

[]

[]

I
Il oo

M1-4=11-[1-
11-5=11-[1-
1M1-6=11-[]-

— ~4&

2 (6364)65)-66)-67)-68)-69)-60-6 1)
61-3=61-1-2=58
61-4=61-[1-[]1=[1]
61-5=61-[-[1=[1]
61-6=61-[ |- 1=[L11

Po3B’saxu 3agady, CkiasLUun BMpas.

a' AN Ycboro
N ¥ KaKTyciB

2 3 5 10 ?

L1010
I

. AKi 3 umx Piryp mMoxHa nepeBepHyTN OOropu AHOM i BOHU 3asn-

wartbca ctoatn? Oo6senn.

SAAB =

3Hanam nepmMeTp TPMUKYTHUKA, JOBXUHU CTOPIH KOro 3 €M, 4 CM,
S CM.




359.2+9[ |13 -1 15-5[117-8 6+9[ 18+
@ 16 -8[ 114-6 18+ 1[120-1 4+9[ 15+
_|_

360. 4+8=[1] 16-8=[] 12 + 1
@ 7+9=[11 15-9=[] 12-8
18-9=[] 15-1=[1 14 -7 =

361. Y 3o00napky 6yno 4 turpu, 5 nesis, a neonapais
@ CTiNIbKW, CKiNlbkM NEBIB i TUrpiB pasom. CkinbKn
BCbOIr0 BEJIMKNX XMXKMX KilLOK ©yn0 B 300napKy?

}.. 1 Y3araiapHeHa Ta0UIg JOJaBAHHSA
7‘“‘,’ Ta BIZHIMAHHSA OJHOIIN(PPOBUX YK CEJI

[362. Ilocnign, 9K 3a JONOMOro TadnuLi BUKOHaNM Aji.

! 0060606000

. [iY2 3 4 5 7 8 9 10
7 8 9 10 11
8 9 10 11 12
9 10 11 12 13
10 11 12 13 14
8 9 10 11 12 13 14 15

(7] 8 9 10 11 12 13 14 15 16
17 -8=9[8).9 10 11 12 13 14 15 16 fi7
17 -9=g8[9) 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Eﬂmﬂl

o N O O

6
7
8
9

~N O o1 b

3
4
)
5+3=8 6
-

Q=)
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363. 3HanaitTb 3HA4YEeHHs BMpPa3iB 3a A0MNOMOrol Tabnui.

C) 1.7+8=[1] 15-6 =[] 8+9=[1
14-6=[] 12-7=[] 6+8=[1]1

2. 4+9=[1] 16 -7 =[] 7+9=[1]
14-5=[] 13-4=[] 6+7=[1]1

364. lMoscHK, Yyomy B Tabnuui Tinbkn pas TpanngaiTbes yncna 2 i 18,
a ymcno 10 € B 6aratbox KAiTUHKaX.

365. 3a gonomoroto Tabnuui obuncnm Bupasm 5 + 8 i 8 + 5. lMNMopiBHan
pesynbTaTu.

366. BukoHan BigHIMaHHS 32 4OMNOMOI OO YMCNOBOIro psiay 3a NogaHnm

@ 3pa3KoM. P
o @HO-BHHD(H2H19(D

M1-4=11-1-383=7
11-5=11-[1-[]1=[]
M-6=11-]-[]=[]
M-7=11-[1-[1=[]

> 69-69-69-66-67-68-69-70-(1D
71-4=71-1-3=67
71-5=71-[1-[]=[1]
71-6=71-]-=[]
M-7=71-[]-[]=[L1]

367. 3anuuun, KOTpy roanHy rnokasye KOXHUN rOANHHUK.
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368.

369.

370.

371.

D

372.

@

LLlo6 3B’A3aTn cBeTp, 3Hagobunocs 8 MoOTKiB Luep-
CTi, a Ha B’A3aHy CNigHULIO BUKOPUCTaIN Ha 3 MOTKMW
BinbLue. CKinbky BCbOro MOTKIB LUEPCTI BUKOPUCTaNN
Ha CBETP i CNigHMLIO?

3Hanay nepuMeTp AaHoi girypu.

Po3B’sxun 3agady, cknasLiv BuUpPas.
Y TpamBai ixano 12 nacaxwupis. Ha /3

3YMNMHLI TPOE Nacaxupis BUNLLIO, 'l.‘iD- ..
a 6 — 3anwno y tpamean. CKinbku

nacaxupiB noixano gani?

Y Ui pIBHOCTI OAHAKOBI YMCa NO3HAYEHI OAHAKOBUMM CUMBOJIAMU.
Axknm cnmBosioM no3HavyeHo Yucno 0? Ob6sean noro.

(0+==0-1%]

a |13|15| 19 [17[14]|11]18
a- O|LI LTI CI|CT|C]
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373. Po3B’axu 3agadyy, cknaBLUX BMpas.
@ Byno Mpuinwno Miwno 3anuvwuunnocs

5@ 4@_33 3&1% ? m

].. l Po3p’a3yBanuga 3amad.

—lﬂ-(_” - KyTu MHOrokyTHHUKA

374.1,U,M:EDCM 1,£|,M5CM 3M6,E|,M
1am1cem=[1 lcwm + +
1m=[11am 6.40M2cm 5 M3 aM
Tm5am=[11nam Clamdem  [CImlam

nncs NiBHUKK, a 3 4 deub — Kypoukun. CKinbkin
deub 3anMwmnoca?
lepLunvi crnocio
1) Ckinbku Kyp4aT BUNYynnnochb?
2) CKinbKn g€LUpb 3anmmnnoca?

375. MMig kypky nigknann 15 g9eup. 13 6 geup Bunynu-

Lpyrni cnoci6
1) CKinbKKn 9€Ub 3aNULLNAOCSA, KON BUNYNUINCA MIBHUKU?
2) CKiNbKW S€Lb 3a/MLLINNOCS, KOS BUYNUINCA WE N KYPOUKKN?
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376.

377.

378.

379.

&

3Hanam pisHuu a — 7, akwo a = 11, 17, 15.

Ana rpm notpibHo 8 diwok, 2 Kybumkn i 10 kapTok. MNomipkyii

| 3anuLuKM BiONOBIAl HA 3anUTaHHS.

1) Ckinbku ®ilwok i kybukis noTpiéHo ans rpm? [ [ |

2) Ha ckinbkn 6inblue noTpibHO KapTok, Hix diwok? Ha [ ]

3) Ckinbkn Tpeba popatn KyobukiB, LWOO iX CTano CTiIbKU X,
CKiflbkn 1 diwok? [ ]

4) Ckinbku Tpeba 3abpaTtn KapTok, WOO iX CTano CTiNbKU X, 9K
i Ky6ukis? ||

5) Yoro GinbLie: KapToK 4m PiloK i Kybukis pa3zom?

Y cyBoi 6yno 17 m TkaHuHW. [epLioro aHa npo-
fgann 9 M TkaHuHW, a gpyroro — 4 M. Ckinbkn
METPIB TKAHWHU 3aNMLLUNAOCS B CYBOi?

[lnaH po3B’s3yBaHHS
1) Ckinbkn MeTpiB TKAQHMHW NPoAanu 3a aBa aHi?
2) CKiNbKn MeTpPIB TKAHWMHW 3aNULLINIIOCS B CYBOI?

1.8-2+6=[1 12-7+6=1
6+7-5=[| 16-8+4=[1|
6+9-7=[ 15-9+5=[1|
2.8+4-9=[| 11-4+8=[1|
8+3-6=[| 12-3+6=[1|
9+7-8=[] 16-9+7=[1]
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380. 20cm|[ 12 agm 5 cm 54 cm || 45 cwm

Q 45 cm [ |5 om 80cm[ |8 am

[381. Momipkyin! CKinbkn B TPMKYTHUKY KyTiB? BeplwimnH? CTopiH?

' E AB, BC, AC — CTOPOHM TPUKYTHUKA
A, B, C — BepPLUNHN TPUKYTHUKA

® 1 — kyT BAC, 2 — kyT ABC,

l A L S\.C 3 — KkyT BCA

382. KoMy noTpibHO 3pobuTn Binblue KPOKiB A0 rpmboyka: OneHui
@ 4 Onerosi? O6Beam BianosigHe 306paxeHHs.

o
@

QOO O@a )

383. 306inbw Ha 4 yucna: 8, 10, 12.
@ 3meHw Ha 3 ymicna: 10, 12, 15.

384. Cknaawn i po3B’sxu 3agady 3a N0JaHOK CXEMOIO.

@ ® 8 :}?
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D IIpamuii kyT

R0

385. YcHo. N'pa «J1aHUKOXOK>.

@ 1. 2.

[386. Y KOCUHUS OOMH KYT NPSMUI, a OBa iHLWWI — HEMNpsMmi.
® 1 3 1 3 4 3
[] [] []

3a A0NOMOro KOCUHLS 3HanaM NpsaMmi KyTu B LUmx irypax i Bnmiumn
Y KJITUHKN IXHI HOMepW.

387. Hakpecnu npsamumn KyT.

388. 3aBpaHHeA Ha BUOIp

1. Y 3umoBomMy cagy 0yno 8 Ba3oHiB i3 CUHIMW KBiTaMu,
9 — i3 YepBOHUMMU, a 3 XOBTUMU — CTifIbKN, CKiSTbKW
i3 CUHIMW | YepPBOHUMM KBiTamMn pa3omM. Ckiflbkn Ba30-
HiB i3 XXOBTUMM KBiTamn 6yno B cany?
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2. [ZlornoBHW yMOBY i PO3B Xy 3aa4y 3a rnogaHuim

BVPA30M.

Binga Mmopcbkoro npuyany ctoano 9 axr. 3paHky oo
00 npuyany 2 9xTn, a nicns T
obioy 4 axtn. CKinbkn 9xT 3anuwmnocsa oing
npuyany?

9+2-4

3. Y nputynky ana tBapuH 6yno 64 cobakun. MNpueesnu we 25 co-
0ak, a HeBOOB3i 32 cobakm 3abpanu HOBI rocnoaapi. CKinbku
cobak 3anmLInnocsa B NPUTYKy?

389. lNocTtaB 3Haku ain (+, —), Wobwn piBHOCTI Oynn NpaBUABHUMW.

8[13=12[ 1 12[]5=9[]2
6 17=19[ 16 14 ]19=4[1]1

390. BukoHawn BigHiMaHHS 32 4ONOMOIO YMCNOBOIro psay 3a NogaHnMm

@ 3pasKkom
— T

11-5=11-1-4=6
M-6=11-]-[]=[]
M-7=11-[1-[1=[]
11-8=11-]-[]=[]
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m

- (HAHBHEHDH18H19-80-61

81-5=81-1-4=76
81-6=81-[]-[]=0L1]
81-7=81-[1-[]=[1]
81-8=81-[]-[]=[1]

391 (9+6) (8+5) (6+4) (2+5) (15-9)

@D (16 -8)(10-8])[17-1])(13-4]) (7 + 10)

wo 3 < X.
Yn npaBunbHOIO Oyae Taka HepiBHICTb: C > Y?

%2. BucoTy KOnoH uiel cnopyauy nopiBHANM i 3’acyBanu, /\\

393. 3anuwu Bupasn i 3Hangu iXHi 3Ha4YEHHS.

@ 1) Big yncna 12 BigHATK 4ncno 6.

2) 3HanTn cymy yucen 7 i 5.

3) Yucno 12 36inbwuunTtn Ha 5.

394. [oBxnHa MOTY3KM 8 M, a KaHaT Ha 5 M OOBLWIMA. Hka
@ [OBXMHA KaHaTa?
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ﬁ.. l Ilopaanoxk BUKOHAHHA il y BUpa3ax,
—‘u'? IO MICTATH OYKKHU

R

395. YcHo. 36inbw ynucno 7 Ha: 5, 7, 9, 10.

3mMeHw ymncno 12 Ha: 3, 6, 8, 9.

(396.
AKLWO Yy BUpasi € OyXKW, TO crnoyaTky
BUKOHYIOTb Ail B OyXKaXx.
® A
397. lNMpouutan 6ykBn B NOPSOKY BMKOHAHHSA Ain y BUpasi. flke cnoBo

398.

399.

90

B Tebe BMnwno? 3anuwum noro. 3Hanan 3HaYeHHs BMUpPaay.
Y O b
2+ (8+3)—-8

(5+3)+6=[1] 14-6)+8=[1] (7+5 -4
5+ (3+6)=[1] 14-(6+8)=[ 7+ (5-4)

BiciMHaauaTtb xabok 6asunnca papbamu. binn- >
MK cTanm 8 Xxabok, CUHIMM — 2, a peLuTa 3anu- S

wnnmca seneHmnmin. Ckinbkm xadok 3anmwmnimncs
3eNeHNMN? o, %

Po3B’sxxn 3aaady ABoMa criocobamu.
lNMepLumvi cnocié




Lpyruni cnoci6

400. 1.17-9=[| 8+9=[1] 12-3=[]
@ 13-8=[] 9+5=[1]] 11-4=[]
2.14-5=[| 13+1=[1 14-7=[1
12+1=[1] 18-9=[] 14-9=[]

401. 6+8) (12-6)(15-5)(8+7) (4+38)

@ (13-9](17-9])[10+3]) (7+10) (14 -7]

402. Cknagwn i po3B’aXun 3agady 3a njiaHoOM Ta BMPa30M.

[lnaH po3B’si3yBaHHSI (- @
1) Aka maca gpyroi rupi? (,16)
2) 9lka maca TpeTboi rmupi? @
16 -4 -2

403. (
& s
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404.

405.

406.

407.

92

Ha Tapinui 6yno 12 nupixkie. Konn 7 nupixkis 3’inn,
Ha Tapinky noknanu we 5. Ckinbkn NUpixkiB ctano
Ha Tapinui?

Y BOACTLCS LWiNbHO NpMnacyBaTy A0LLEYKY, 300paXxeHny 3niBa, 4o
aoLuieykn, 306paxeHoi cnpasa? Mo3Hay (v') npaBuibHY BiAMOBIdb.

o e il N CL T T~
] Tax ] Hi
15-8=[| g+7=[11 M+@4+a)=1]
19-10=[| 9-6=[| (16 -5)+7=[1]|
14-6=[ 10-5=[] 16-(5+7) =[]

Po3B’sixxu 3aaa4y ABoMa criocobamu.

Y rapaxi 6yno 18 mawuuH. Nepioro gHa Buixa-
no 9 mawwuH, a apyroro — 4 mawmnHn. Ckinbku
MalLWH 3anuLLInIOCA B rapaxi?

lNepLuni croci6

Jpyrui cnocio




ﬁ" J IIpaMoKyTHUK

K=" @

408. O6Beamn y dirypax npami kytn. Jocnian, B aKoi dirypu BCi KyTh
NPSMI.

ol By [

HOTUPUKYTHUK, Yy IKOrO BCI KYTU MPsIMI,
Ha31BalOTb NPSAMOKYTHUKOM.

¢ @ —=ll) —

409. Hakpecnu npaMOKYTHUK 3i CTOPOHaMM 3 CM i 5 CM.

410. 36inbW WNPWHY i 3MEHLW OOBXWHY OAHOro NpaMokyTHuka KLMN
Ha 1 cM. 3’9Cyi, YN 3MIHUTBLCS NOro NEPUMETP.

. _lcm y

K N

KL, MN — wunpwuHa npamokyTHuka KLMN
LM, KN — poBxunHa npamokyTHuka KLMN

_lem
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411. BnkopuCTOBYIOUM OY>XKN, 3anuiun i ob4ymncnu Bupasmu.

1) Big ymcna 12 BigHATM cymy yncen 6 i 3.
2) o uicna 8 gpogaTtu pisHULEO Yncen 6 i 3.
3) Biag pisHunui yncen 14 i 9 BigHATN Ymncno 2.

412. 1. 9-4+5=[| 16-8-6=]|
& 9 (4+5) =[] 16-(8-6)=[1]
2. 4+6 5= 18-10-2=[]

5) =[] 18-(10-2)=[11

413. BukoHan BigHIMaHHS 3a 4OMNOMOIO YMCNOBOIro psaay 3a NogaHnMm

@ 3pa3KoM.
— T
' (@HEHDHeHTDHHH19-1D

11-6=11-1-5=5

11-7=11-0L1-L]1=[]
1M1-8=11-[1-]=[]
1-9=11-]-[1=0[]

/\f\

> (62-83-64-89-60-87)-68189-00-07

91-6=91-1-5=85
91-7=91-]-[]=LL]
91-8=91-[]-[]=LL]
91-9=91-[]-[]=[1]

414. (5+8)(9+9]) (18-10) (13-3) (14-9]

@ (15-8) (10+5]) (11-2] (8+6][7+4)
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415. Ha netoBuwi 6yno 12 renikontepiB. Konn kinbka
3 HUX MONETINO, Ha NeTOBULLi 3ainwnnocya 5 reni-
konTepiB. CKinbky renikontepis rnoneTino?

416. PosrngaHb giarpamy, WO Bigobpaxae KinbKiCTb BUi3MAiB NOXEXHOI
MaLLUMHU 3a TUXOEHb.

_| KinbkicTb
| BMi3aiB

oA
-9

|
T

- N W H OO N
1

\ \ \ .
MOH. —BIBT. — CEpP. —YETB. —MN'ATH. — Cy0O. Hen. — Ari
| IS AE R A e

3anuium BianoBiai Ha 3arnTaHHs.
1) 9KOro AHS NOXEXHUKXU OTPUManu HanbinbLle BUKIWKIB?

2) Ha ckinbku Oinblue BUKAWKIB BOHW OTpUManm B Cy6OTy, HixX
y NoHeninok?

3) Ckifnlbkn BCbOro pasiB NOXEXHMKM BUDKOKANM Ha BUKIMKU MPO-
TArOM TUXHA?

417. 5+ 8 17+ 5 14-6[ 114 -1 7+9[19+9
@@9“3[]17—1 13+1[]/8+4 8+5[]8+8
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418. . % Ha 3 OinbLue ”
@ SHe B acoes

D_ 3akpinjieHHs I BUBYE€HOTO

K=" 0

419. O6uymcnu 3 NepeBipKoto 3a 3pa3koM.
42 + 36 62 + 10 73 +5

3pasok. 24 + 32 = 56 lNepeBipka
56 - 32 =24 56 — 24 = 32

420. 52 +3=[[ | 58 - 4= 51+5=[1]
564+2=[1] 50 -6=[[| 53+ 4= []
421. 4 [2]3]4][ 5

3 10
a+a|[ 1| I{CT{CTI] L]
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422. I3 ABOX npocCTux 3a4a4d ckiaau ckiaaeHy 1a pPo3B’sxku il.

1. Y 3maraHHax Opano yyacTtb 8 niten Ha
poInKax, a Ha camokatax — Ha 2 OUTu-
HK Oinblwe. Ckinbku OiTen Ha camokaTax
B6pano y4yacTtb y 3mMaraHHax?

2. Y 3maraHHax 6pano y4acTtb 8 aiten Ha po-
nukax ta 10 giten Ha camokartax. CKifbku
BCbOro Aiten 6pasno y4yacTb y 3MaraHHax?

423. 3aBpaHHeA HaA BUOIp
1. MNpoaoBx 064MCNEHHS.
9+(14-7)=9+[1=[1]
8+(6+2)=8+[]=

18-(5+3)=18-[]=[1]
13-(12-9)=13-[1=[1
@2.4OCMD4,D,M1CM 80cm| |19 am
19 cm| |12 gm 9 cm 13 am| |31 cm
35am[ |5 am 3 cm 60 cm| | 6 om
3. O6uncnm Tinbkn Ti BUpa3un, 3HA4YEHHS 9Knx Binblue 3a 25.
3+20=[11 90 + (11 -2)=[1]
6+50=[11 (20+9)+1=[11
81-10=[1[1 68-8)-1=[11
424. Cknaaw i po3B’sxxun 3a4a4y 3a KOPOTKUM 3ariMCOM.
BaHTaxHux — 7 aBT. o
JlerkoBux — ?, Ha 5 aBT. Oinblue, HiX BAHTaXHUX [
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425.

426.

427.

428.

98

Onexka 1 Oner 3pobunn 0aHaKoBY KiflbKiCTb KPOKIB i 3ipBann no
rpnbouky. Hamanwon, ge «pocnu» Ui rpubu, aKWO BigOMO, WO
yepes KynmHu 3 rpmbamm xxogHa AnTUHA HE nMpoxoguna.

B YaTaTaTATaYaYara

MpounTam 6ykBM B NOPSAKY BUKOHAHHA A y BUpa3i Ta 3anuiim
CNOBO, ke y Tebe BMinWwno. 3Hanan 3Ha4eHHs BUpaasy.

nu C H
40 - (20 - 10) + 50

[MPAMOKYTHUK pO34iMn Ha OBa TPUKYTHUKW.
Y MOXHa Takun camMuii NPSIMOKYTHUK PO3LAi-
NNTU Ha aBa NPAMOKYTHUKMU? Ha yotupu nps-
MOKYTHUKM? [lokaxu, aK ue 3pobuTtn.

ZlornoBHu yMOBY | pO3B’siXu 3aaa4y 3a rnoga-
HUM BUpasom.

Ha aepoppowmi 6yno 12 nitakis. [lo o6iny

4 nitaku, a nicna obigy ’

3 nitakn. Ckinbky nitakis
3anuLLInIOCA Ha aepoapomi?
12-4 -3




D IloBTOPpEHHA BUBUYEHOTO

430. 3Hanan PiSHNULIO MidXX HANOINBLUXM | HAMMEHLLINM YNCTTIOM Ha KOXHIl
irpawui. 3anuwn BiANOBIAHI PIBHOCTI.

(s0Xz0X30X 90X (1060 50X 40X < 1

431. 3aBpaHHe Ha BUOIp

1. a 81 |10 | 25| 5 | 39 | 16 | 70 | 40
a+ 10|11 L (O CO o e

2. 3anuwu BMpasun i 3Hangun iXHi 3HaYEHHS.
1) Ao pisHuui ymcen 10 i 6 gopatn yncno 9.
2) Big cymun uncen 9 i 8 BigHATM ynucno 1.

3) Cymy umcen 6 i 3 36inbwnTK Ha 7.

3. /JlornoBHu i po3B’sixu 3ana4y.
Y nepwomy 6yamHKy | | mewkaHuiB, a B apy- o .

roMy — Ha | | mewxkaHuiB meHwe. Ckinbku #&H&
MELLKAHLIB Yy ABOX LUUX OyauHKax?
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432.

433.

434.

435.

436.

437.

100

1.47+1=[11 35-5=[[] 88 -8=[ [
56 -1=[1| 35-30=| 88 -80=

2.32+1=[1] 48 -8 =1 | 9Q2-2=1]
99 -1=[[] 48 - 40 =[ | 92-90 =

Ona cnopt3any kynunm 36 BONENOONbHUX M’A4iB,
a GyTO0NbHUX — HAa 6 M’a4iB MeHLle. CKinbku BCbOro

M’q4iB Kynuiam ons cnopraany?

[Mo3Hau (v') npaBunbHE TBEPOKEHHS.

LLinbHO 3’egHaT Ui OOLWEYKM...

|| MmOoxHa, SKLWO OpYry OOLLEYKY NOCTaBUTW Ha NepLuy;
|| MmOXHa, SKLLO NepLuy OOLLEYKY NOCTaBUTU Ha OPYrY;
||y »XomHOMy pasi HEeMOXMBO.

1, 1) 2. L= T

Hakpecnn npssMOKYTHUK 3i CTOpOHaMm 2 cM i 7 cM. 3Hanam noro
nepumeTp.

[L] 98 — 1 =[] 49 +1 =[]
(1] 98 —-8=[1[| 49 -9=[1]

B ogHOMY MiWwKy 8 OyHb, Yy OpPYroMy — Ha 2 OWHI
binbwe, a B TpeTtbOMy — 9 AuHb. CKiNbKN ANHb
Yy OPYromMy i TPeTbOMY MilLKax pasom?

58 +

1
27 - 1




D JlomaBaHHa Ta BigHIMaHHS JBOIM(PPOBUX YKCEJT

—: 0e3 mepexoay yepes JecCATOK (3arajibHHU BUIIAO0K)

438. YcHo. 'pa «J1aHUOXOK>.

<1 2.
2+10(6+6 ) 12+7

439. 3a gonomorow uudp 2, 4, 5 3anmwm 9 aBoundpPOBUX YUCEN.
[MpouunTan ix.

f440. Mpurapan, 9k gogasaTtu Ta BigHIMaTM OBOLMPPOBI 4yncna,
' I BUKOHaW fji.

+ —_
o 5 O\ A
34 + 22 56 — 31
v\+/ ~—7

34 +22=[1] 62 + 25 = 68 — 44 =
56 - 31 =1 37+21—DZI 39 - 21—[[]

\

441. lMocTaB OyXKWN Tak, WOOW PIBHOCTI Oynn NpaBUIbHUMMU.
17-10-3=10 10-6+2=2
18-5+4=9 90 -50+30=10

442. IrpalkoBOt0 3ani3HULEID iayTb 6 NapoBO3iB, a Ba-
rOHiB — Ha 7 Ginblie. CkiNbkn BCbOro napoBo3iB
| BAroHiB 14yTb L€ 3aNi3HNLED?
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443. Y KOXHili HEPIBHOCTI 3aMiHN OfIHE YMCNO TakK, Wob oTpumaTtn npa-
BUJIbHY PIBHICTb. 3anunLim Lji PiBHOCTI.

8+5<7+9 18-9>11-7

444. [lornoBHu yMOBY i PO3B’sXu 3a4a4y 3a nogaHuM BUPA30M.

Ha ouepeti cugino 11 6abok. Cnoyartky 4 6abkun,

a noTim 3 6abKkn . Ckinbkm 6a60K CTano Ha o4epeTi?
11-4+3

445. [lna TBapuH, 9Ki TMMYacoBO NepebyBaloTb y NPUTYAKY, 3aKynuam
95 kr cyxoro kopmy: 60 kr — gna cobak, a pewTa — Oas KOTiB.
Ckinbku Kinorpamis cyxoro KOpmy 3akynuam ans KoTiB?

446. Y ujn piBHOCTI BCi YMcna pisHi. 3a 9KMM CUMBOJIOM XOBAETbLCH
@ HanbinbLe Yncno? O6seam Moro.

=3

447. Y 9Koro 3 umx reoMeTPUYHNX Tin BCi FpaHi — NpsiMOKyTHUKK? Obeegp.
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448. 20+ 7= [ | 49 — 40 =[ | 51 —1=[1
63 48 -8 =1 4+70=[11 50 +1=[1[]
80-1=[1] 100-0=L[1]1 35 -5=[]]
9+1=[1] 30+1=[1] 40 +5=1|

449. KHasb Oner Kkynue WWT 3a 5 AaBHbOPYCb-

@ KUX FPUBEHb, LLIONOM OyB Ha 3 rpuBHI ]
AelWeBLWnA, HIX WUT, a Mey KOLWTyBas - @
CTiNIbKWU, CKINIbKU LMT | LWONIOM pa3oM. e
CKinbkuy rpMBeHb KOLWTYBaB Mey? CKiNlbKn
FPUBEHDb KOLITYBaB yBECb 06N1aQyHOK?

& I 3amaui HA 3HAXOOKEHHS TPETHOro JOJaHKa

L

450. YcHo. 'pa «JTaHLOXOK>.

Dt oississie T @82 96
6+77+6

451. 66 — 42 = [ | 46 +32 =1 12+84=1]
51-20=[1 51+ 15=1| 22 +16 =1 |
34 +21 =1 73-23=[11 98 -36 =1 |

452. PosctaB OyXKun Tak, WO0 NOpsaoK BUKOHAHHA i AONOMIr Npo-
YUTATU CJIOBO «JISLLL».

a N LW,
I+ -00+0
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o —

453.

N

Locnian, sik po3B’93y0Tk 334a4i Ha 3HaxXO4XEHHSI TPETbOIro
AoaaHka.

Y Tpbox Kowwmnkax 80 rpyw. Y nepwunx asox — no 20 rpyuu.
CKiflbK rpyLU Y TPETbOMY KOLLMKY?

LY QT
(20, 20,
o - J
80

 lllo BimOMO B 3a4au4i?

* [Mpo wo Tpeba aisHaTnca?

* Y1 MOXemMo Mn oapasy aatu BianoBiAgb Ha 3anuUTaHHA 3aaadi?
e LLlo noTpibHO AisHaTmca cnoyaTky?

[lnaH po3B’siI3yBaHHSI
1) Ckinbku rpyw 6yno y ABox Kolumkax?
2) CKinbKn rpywl y TpeTbOMY KOLLINKY?

454.

455.

104

B ooHomy 6yanHKy BigpeMoHTyBanu 45 keap-
TMp, y apyromy — 32 kBapTtmpu. CKinbkun
KBApPTUP BIOPEMOHTYBaIN B TPETbOMY OY-
OMHKY, KO BCbOro 6yno BiApeEMOHTOBAHO
88 kBapTnp?

23 - 22 =[[] 63 -32=[1] 49 - 37 =1
13 +13 =[] 234+ 22 =[] 21+68=[1|



456. [pa Bicnioyku B39an 3 ropoay no 8 rap0Oy3iB KOXEH, 3
a Ha ropogj 3anmwmnnocsa Ha 30 rapbysiB GinbLue, Hix 0)
BOHW B3a711. Ckinbkun rap6yasiB 3anmmnocs Ha ropogi?

458. Y uin piBHOCTI BCi Yncna pi3Hi. Y 6yae uncno, no3HayeHe CHi-
@ XUHKOIO, Hanbinbwmnm? Yomy? OBrpYHTY CBOIO AYMKY.

=3

459. 54 + 23 =] [ | 79 -31=[11 27 + 42 =[ [ |
@37+21=DZI 92 - 11 =[] 83-43=[1]

460. Y Tpbox YoBHax 6yno 18 mopsakiB. Y nepLiomy 4YoBHi ix 6yno 8,
@ y apyromy — 5. CKiflbkiu MopskiB Oy/i0 B TP€TbOMY YOBHI?
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461. YcHo. 'pa «J1aHUOXO0K».

U1 gGaasd > @DEDa
13+ X7 + 2

462. 3Hanan cepeq, umx Qiryp NpPsIMOKYTHUK 3 OAHAKOBUMU CTOPO-
Hamn. O6Beamn Moro.

! | 2

KBapgpaTt — ue nNpsaMOKYTHUK,
Yy KO0 BCi CTOPOHM PIiBHI.

B

Hdoseaon, wo ¢irypmn 11 2 — He KBagpaTu.

463. Hakpecnu Takum kBagpar, 9k Ha MastoHKy. [To3Hay noro nirepamm
NaTUHCBLKOro andasity i 3Hangy nepumeTp.

464. Obuymcnun 3 NepeBipKo 3a 3pPa3koM.

3pazok. 48 — 13 = 35 llepeBipka

48 - 35 =13 35+ 13 =48
68 - 12=[1] 54 -30=[1]
llepeBipka llepesBipka
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465.

466.

467.

468.

469.

Konwu Big MOTy3Kku Biapidanu 2 umaTtku 3asaoBxkm 10 mi 20 m,
3’dcyBanocs, Wo OoBxuHa 3anuwky Ha 40 m 6inbLia, HixX 3a-
rasibHa OOBXWHA UUX LWIMATKIB. 3HANOW OO0BXUHY 3a/NLLKY.

1.5+7=[11 12+30=[1 54 -50 =[]
6+4=[1] 12+21 =11 62 +27 =1

2.33+40=[1] 55 -5=[1 22 +41 =[]
55+ 3=[1[] 30+6=[1] 55 - 50 =[]

Cknaam i po3B’sxxu 3a4a4y 3a KOPOTKUM 3arVCOM.

Cawko — 70 m
tOpko — ?, Ha 10 m Ginbwe, Hix Caluko
OMnTtprk — ?, Ha 20 M MeHwe, Hix KOpko

Y KHUrapHi0 3aBe3/in 65 KHMXKOK. |13 HUX 25 KHMXOK
cTaHOBWIN Ka3kn, 10 — BipLwli, a pewTa — OnoBigaH-
HS. CKiNnbKM KHMXOK 3 OMOBigaHHAMW 3aBe3/u
B KHUFApHIO?

Y Ui pIBHOCTI OAHAKOBI Y1C/a NO3HAYeHi 0AHAKOBMMM CUMBOJIAMU.
AknM CMMBOIOM MO3Ha4YeHe Hanbinblie ymcno? Obseou Noro.

[ﬁ¢=6+6 ]
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470. Po3CTaB AyXKu Tak, o6V NOPSAOK BUKOHAHHS Ajii 4OMOMIr Npo-
HNTATU CII0OBO «BYX».

X B VY
O-0-0-0

. 32424=[1] 43+ 15=[1| 95 -53 =[] |

12+27=[11 46 - 31 =1 78 —40 =1

. Y 6ionioteui 6yno 67 KHMXOK i3 kaskamu. Konu
4aCTUHY 3 HUX Y3971 YuTadi, To B BibnioTeuj 3a-
nmwmnocs we 42 Taki KHXKN. CKinbKy KHUXKOK
i3 Ka3kamMm B3amM B BidnioTeui yntayi?

DRI
~ ~
N -t

D» 3akpinjieHHsA BUBYEHOTO

R B

473. YcHo. 'pa «J1aHUOXOK».

Ut gisereiers F@7e 9@ 2

474. 3Hanan 3Ha4YeHHa BMpasiB.
15-(9-3)=[1 100-20-50=[]1 12+(60-40)=[1]

475. 1.1 4 3| 810 15] 20

& |[=-Joommim

2.1 4 1 [ 11| 21| 30| 41
A8+ afl L 1)L L L L {1 ]

108



476.

477.

478.

PosrnsHb, 9Kk po3B’a3anv 3aaa4y 3a AOMOMOro B1Upasy.

Y marasuHi 6yno 13 ManeHbkux TENEeBi30piB, a BENMKUX — Ha
12 6inbwe. CKinbkn BCbOro Tenei3opis 6yno B mara3mHi?

(13 + 12) + 13 = 38 (1.)

Po3B’sxun 3aaa4i, cknaBLUY BUPA3M.

1. Y marasuHi 6yno 38 tenesi3opis. lNMpogann 18 Tenesisopis, a 3i
cknaay npmBe3nu e 6. Ckinbky TENEBI3OPIB CTaNo B MarasuHi?

2. Y TpbOx BaHTaxiBkax npueesnn 49 xonoannbHUKiB. CKibKM X0O-
NOANNBLHUKIB OyNO B TPETIM BaHTaXIiBLi, SKWIO Yy OBOX NEpLUMX
BaHTaxiBkax npueesnun no 13 xonoaunbHUKIB?

Cepepn unx BMpasiB € ABa, AKi T He BMIELL 004McnioBaTn. 3HaNOu
3Ha4YeHHa peLwTn BUpasiB.

4+7=[1]1 16-7=[] 0-9=[]
7-13=[1]1 7+8=[11 15-8=[]

PoscTtaB oyxku Tak, WwWobm nopaaok BUKOHAHHSA At JONOMIr Npo-
yuTaTU CNOBO «COBA».




480.

481.

482.

483.

484.
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Hakpecnu B 3ownTi 4 Taki kBagpaTu.

MNoninn nepwuin kBagpaT Ha 2 TPUKYTHUKN;
OPYrnm — Ha 2 NPSMOKYTHUKN;

TPETI — Ha TPUKYTHUK | YHOTUPUKYTHUK;
4eTBepTUN — Ha TPUKYTHUK i M ATUKYTHUK.

1.50+7[ 17+ 50 16-1[ 115+ 1
16-6[110+6 35-30[]35-3
2.84+2[184-2 27 -1 127 + 1
65 -60[ |65-5 30+6[ 16+ 30

Ha rynosuk Haginm netenbky, He noBepTalydm CMyXkn. Hasegu
KNITUHKN, 9Ki Oyae BUOHO B Pe3ynbTari.

lll@llll[/[l—» ....................................................................

Po3aB’axu 3apady, ckiaBLun BUPA3.
Y BaroHi noisga ixano 25 nacaxupis. Ha 3y- "’5"9‘ l f“
MMHUi 12 nacaxunpis BUNLLO, a 33 — 3anLUO.
CKinbkn nacaxwupis cTano y BaroHi?

25 +14 =[] -1=[1] 56 +33=[1|
36 +33=[1]1 -5=[1 44 +20 =1
87 -80=[| 45+22=E[] 48 + 51 =[[|
56 +3=[1] 62+ 31 =1 45 + 44 =[ [ |
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